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Dal bych si jednu Plzeň
Nadpis jistě svádí k představě 

více či méně zakouřené hos-
půdky se stálou domorodou 
klientelou, avšak věta v nadpi-
su mohla padnout i v kruzích 
„vyšší“ společnosti a nemuselo 
jít o půllitr chmelového moku.

Je již obecně známé, že někte-
ré tituly na právnické fakultě v 
Plzni se dávaly na objednávku, 
studenti, kteří měli problém do-
končit studium jinde, jako zá-
zrakem v Plzni úspěšně dostu-
dovali, objevovali se extrémně 
„nadaní“ žáčci, kteří trhali re-
kordy v rychlosti studia, že by 
se ani známý jamajský sprinter 
Bolt za takový výkon nemusel 
stydět, pro plzeňského nejvyš-
šího městského strážce zákona 
a pořádku byl bývalý nadřízený 
takovým vzorem, že si za vzor 
vzal i jeho bakalářskou práci a 
opsal jí doslova včetně i drob-
ných pravopisných prohřešků.

Neoprávněné a nespravedlivé 
získání titulu je však jen jedna 
věc - asi jen málokdo studuje 
jenom proto, aby mohl mávat 
vizitkou s titulem před svým 
jménem. Získaný titul se však 
stává často i klíčem ke dveřím, 
které otevírají zcela nové ob-
zory a možnosti. Že takových 
možností pak podobní morálně 
pochroumaní jedinci dokáží 
plně využít a jak, to si asi každý 
dokáže představit.

Další věcí je, co nyní s tím? 
Pokud takový falešný „práv-
ník“ zasáhl do záležitosti, na 
kterou by bez titulu neměl vliv, 
pak by se to celé mělo zrušit? A 
co když na to navazuje věc další 
a na ní další? Osobně nevěřím, 
že se celá tato lapálie vyřeší se 
vším všudy, tak jako obvykle 
se předhodí přinejhorším pár 
obětních beránků (i když ozna-
čení beránek asi zde není zrov-
na na místě), které již není mož-
né zamaskovat a ve „státním“ 
zájmu, co půjde přikrýt, to se 
také přikryje. Ona by se nám ta 
„vydobytá demokracie“ také za 
chvilku mohla sesypávat jako 
domeček z karet.

Je mi líto těch studentů, co 
studují či vystudovali poctivě, 
protože si nezaslouží, aby se 
hodnota jejich úsilí degradovala 
automaticky tím, kde titul zís-
kali. Je však dost dobře možné, 
že časem se ještě více prohlou-
bí rozdíl mezi stejnojmennými 
tituly získanými na rozdílných 
školách - některé budou vhodné 
leda tak na vizitku a jiné budou 
požadovat nároční zaměstnava-
telé.

Řád myšího kožíšku
Nebývale bouřlivou diskuzi 

vyvolalo letošní udělování stát-
ních vyznamenání prezidentem 
republiky. Ozývaly se hlasy, že 
oceněných je příliš málo, že by 
se mělo přihlédnout ke kula-
tému výročí, nechali se slyšet 
odpůrci vyznamenání Karla 
Gotta, kterým tento zpěvák-
“džentlmen“ prostřednictví TV 
Prima poslal topolánkovskou 
jedničku v odborných mládež-
nických kruzích nazývanou 
také jako „fakáč“, objevily se 
názory, že se zapomíná na vá-
lečné hrdiny bojující na výcho-
dě, i když je fakt, že na rozdíl od 
předchozí doby alespoň nejsou 
posíláni do vězeňských lágrů 
a pracovních převýchovných 
táborů. Je však potřeba si uvě-
domit, že hodně věcí je poplat-
ných aktuální době. Z nepřátel 
se stávají hrdinové bojující za 
svobodu, z obránců míru hr-
dlořezové a teroristé a naopak. 
Ta skutečná ocenění jsou pak 
ukryta v srdcích těch, kterým 
dotyčný člověk pomohl a nejsou 
tak zdaleka náchylná na změnu 
společenského klimatu. 

Martin Beneš

Naše město podalo v červnu tohoto roku žádost o dotaci do Regio-
nálního operačního programu (ROP) na rekonstrukci ulice Průmyslová. 
Jedná se o výzvu ROP, která řeší přístupy do průmyslových zón. Žádost 
pro nás zpracovával pan ing. Vladimír Klatovský. Naše žádost o finanč-
ní prostředky z EU byla společně s dalšími třemi vybrána a Zruč nad 
Sázavou obdrží 8,1 mil. na zmíněnou rekonstrukci.

Průmyslová ulice je přístupovou komunikací k průmyslové zóně ve 
východní části našeho města, kde působí 10 firem, které zaměstnáva-
jí přes 200 osob. Stávající stav komunikace je nevyhovující zejména z 
hlediska bezpečnosti. Pěší jsou vystaveni nebezpečí projíždějících aut, 
neboť zde chybí chodník. Ulice je slepá a končí vjezdem do areálu Va-
rielu – chybí zde bezpečné místo pro otáčení nákladních aut s vyšší 
tonáží a kamionů a prostor pro manipulaci s materiálem. Komunikace 
je důležitá jak pro podnikatele a zaměstnance při cestách do práce, tak 
i pro obchodní partnery a obyvatele města a okolí, protože část firem v 
areálu poskytuje i služby pro veřejnost.

Projekt počítá s rekonstrukcí komunikace o délce 391,5 m, o šířce 6 
m, vybudování točny (66 m) a odstavného místa pro kamiony, chodníku 
(289 m) a 26 parkovacích míst (z toho jedno pro invalidy). V rámci pro-
jektu dojde k přeložce inženýrských sítí. Dojde tak ke zlepšení dopravní 
obslužnosti průmyslové zóny. Zajistí se bezpečný a plynulý provoz a 
zrychlí se nakládka a vykládka materiálů a výrobků. Celkové náklady 
projektu si vyžádají 12,5 mil. korun.

(Na straně 5 naleznete plán)
Mgr. Martin Hujer

Rekonstrukce ulice 
Průmyslová

Podle novely zákona přebírají v 
nadcházející zimě poprvé odpo-
vědnost za zimní údržbu radnice, 
jako majitelé chodníků, zatímco 
dosud se museli starat vlastníci 
přilehlých domů.

Město má plán zimní údržby, je-
jímž úkolem je zmírňování závad 
ve sjízdnosti a schůdnosti na míst-
ních komunikacích. Celkem je 
udržováno téměř 14, 5 km chod-
níků a 28, 5 km komunikací. Zim-
ní údržba je zajišťována s přihléd-
nutím ke společenským potřebám 
na jedné straně a ekonomickým 
možnostem vlastníka komuni-
kací na straně druhé. Tento plán 
stanoví i potřebné priority údrž-
by, a to jak místně, tak i časově. 
Tyto priority vyplývají z nestejné 
důležitosti místních komunikací a 
z technických možností provádění 
zimní údržby.

Město nemá kapacity na údržbu 
všech chodníků a obáváme se, že 
nebudeme udržování chodníků 
zvládat finančně ani personálně. 
Byla by nutná koupě mechaniza-
ce, zaměstnání nových pracovní-
ků apod. Zvýšené výdaje bychom 
museli uhradit z jiných částí roz-
počtu. 

Máme obavu, aby se všechny 
chodníky zapadané sněhem sta-
čily včas uklidit. Mohlo by dojít 
k situaci, že část chodníků by 
byla ponechána bez údržby. Pro-
to žádáme Vás, občany, kteří jste 
se sami a dobrovolně v minulých 
letech podíleli na zimní údržbě, 
abyste v této činnosti pokračovali 
i nadále. S Vaší pomocí bychom 
eliminovali zvýšení nákladů na 
odstraňování sněhu. Ušetřené fi-
nanční prostředky bychom mohli 
využít v jiných oblastech, např. 
údržba chodníků, silnic, veřejné-
ho osvětlení, zeleně atd. 

Věříme, že vzájemnou spolu-
prací zajistíme bezpečné užívání 
komunikací v našem městě. 

A na závěr - nezbývá nám jen 
doufat, že letos bude mírná zima.

kancelář starosty

Zimní údržba 
chodníků

Město ZRUČ NAD SÁZAVOU
V Y H L A Š U J E

podávání žádostí
o městské granty

pro rok 2010
na úseku

školství, kultury a sportu
Na jednání RMě dne 14. 9. 2009 byly usnesením č. 314/2009 

schváleny „Zásady“ na poskytování městských grantů. 
Žadatelem pro udělení grantu může být fyzická i právnická 
osoba, která působí na území města, není jeho dlužníkem 

a má vypořádány veškeré závazky i vůči kraji a státu. 
Přednost budou mít akce a aktivity, které budou probíhat na 
území města. Žádosti budou přijímány na formulářích „Žá-
dost“, které jsou k dispozici v Kanceláři starosty nebo na 

stránkách Města – www.mesto-zruc.cz do 30. listopadu 2009 
na adrese Městský úřad, Kancelář starosty, Zámek čp. 1, 

285 22 Zruč nad Sázavou. Na webových stránkách naleznete 
také zásady na poskytování grantů. Grant se bude přidělovat 
na základě výběrového řízení, prováděného RMě a nelze jej 
nárokovat. Zásady na poskytování grantů z loňského roku 
zůstávají v platnosti. Došlo k této změně: schválená částka 

bude vyplacena žadateli po uspořádání akce a doložení 
výdajů.

Projednání rozpočtu 
města na rok 2010

Přijměte pozvání 
 na projednání rozpočtu 
města na rok 2010, které 

se bude konat  
ve školní jídelně  

23. listopadu od 18.00.

volné byty:

čp./č. bytu ulice velikost podlahová plocha vč. 
balkónů či lodžie[m2]

640/03 Poštovní 1+1 [31, 16 m2]
640/32 Poštovní 1+1 [31, 20 m2]

Základní podmínky: prodej za minimální nabídkovou cenu za 10. 000, 
Kč/m2, kupní cena splatná před podpisem kupní smlouvy.

obsazené byty:

čp./č. bytu ulice velikost podlahová plocha vč. 
balkónů či lodžie[m2]

758 / 01 Na Výsluní 2+1 [61, 65 m2]
784 / 02 Slunný vrch 3+1 [63, 65 m2]
640 / 01 Poštovní 2+1 [46, 28 m2]
640 / 08  Poštovní 1+1 [31, 20 m2]
640 / 10 Poštovní 2+1 [46, 30 m2]
640 / 14 Poštovní 1+1 [31, 20 m2]
640 / 15 Poštovní 2+1 [46, 60 m2]
640 / 22 Poštovní 2+1 [46, 25 m2]
640 / 27 Poštovní 2+1 [46, 61 m2]
640 / 31 Poštovní 2+1 [46, 54 m2]
640 / 41 Poštovní 1+1 [31, 17 m2]
640 / 45 Poštovní 2+1 [46, 60 m2]
640 / 46 Poštovní 2+1 [46, 30 m2]
751 / 08 Na Výsluní 1+1 [37, 12 m2]
751 / 23 Na Výsluní 1+1 [37, 51 m2]
751 / 24 Na Výsluní 3+1 [72, 74 m2]
752 / 18 Na Výsluní 2+1 [54, 84 m2]
752 / 20 Na Výsluní 3+1 [65, 92 m2]
752 / 28 Na Výsluní 2+1 [44, 37 m2]
752 / 29 Na Výsluní 3+1 [65, 92 m2]

Základní podmínky: prodej třetím osobám za minimální nabídkovou 
cenu 5. 000, Kč/m2, kupující byt přebírá i s nájemním vztahem stávají-
cího nájemníka, přičemž stávající nájemník má ještě po dobu tří měsíců 
od nabídky předkupní právo za nejvyšší nabídnutou cenu, kupní cena 
splatná před podpisem kupní smlouvy.

PRODEJ PŮLDOMKU:
čp. 313 ul. Pohleďská ... vč. zastavěného [135 m2] a přilehlého [466 m2] 

pozemku, levá část dvojdomku, zděný, podsklepený objekt.
Základní podmínky prodeje: prodej nejvyšší nabídce, kupní cena je 

splatná před podpisem kupní smlouvy, kupující si musí dořešit odkana-
lizování objektu.

PRONÁJMY NEBYTOVÝCH PROSTOR:
bývalý lihovar, Zručský dvůr ... podlahová plocha/* [311 m▪▪ 2] část. 
možné další patro
bývalý špýchar, Zručský dvůr ... podlahová plocha/* [288 m▪▪ 2] mož-
nost dalšího patra
horní vinárna I, zámek ... podlahová plocha [208 m▪▪ 2]
 /*plocha jednoho patra
Základní podmínky pronájmu: dlouhodobý pronájem s možností zá-

počtu nutných oprav a úprav s nájemným.
Podrobnosti budou uvedeny ve zveřejnění záměru města na úřední 

desce MěÚ a elektronické úřední desce na webových stránkách www.
mesto-zruc.cz.

kancelář starosty

PRODEJE BYTŮ

Veřejné setkání 
občanů  

s představiteli města

Pokud máte zájem podílet 
se svou radou, nápa-

dem nebo připomínkou 
na změnách ve Vašem 

okolí, přijďte na veřejné 
setkání, které proběhne 
v neděli 6. 12. 2009 od 
16:00 hodin ve školní 
jídelně. S představiteli 

města můžete besedovat 
nad rozpočtem města na 
rok 2010, budou zde také 

představeny výsledky 
dotazníkového šetření.

Bezdrátový rozhlas
V měsíci listopadu již 

bude ve městě fungovat 
bezdrátový rozhlas.

Zručský advent
Letošní první adventní nedělí 29. listopadu chceme navázat na již dří-

ve konanou akci „Slavnostní rozsvícení vánočního stromku“, a tak Vás, 
milí spoluobčané, zveme před kostel Povýšení sv. Kříže, kde pro vás po 
druhé hodině odpolední otevřeme „Zručské adventní tržiště“. 

Na něm si budete moci nejen prohlédnout, ale i zakoupit zdařilé vý-
tvory od našich nejmenších dětí, až po mistrovská díla z rukou zručných 
seniorů. 

Kouzelnou předvánoční atmosféru se pokusí svými výkony navodit 
hudební vystoupení žáků a učitelů místní ZUŠ. 

Tak jak vždy bylo zvykem, nebude chybět drobné malé občerstvení. 
Na závěr této slavnostní neděle se v katolickém kostele od 17: 00 hodin 
uskuteční adventní koncert kytaristy Matěje Fremla a sopranistky sl. 
Markéty Mátlové. 

Máte-li zájem se podílet na této akci, nebo prodávat své ručně vyro-
bené zboží na tržišti, kontaktujte pí Vlkovou na tel. čísle 327 531 579. 
Předem prosíme překupníky nejen plastových hraček, nevolejte! 

Těšíme se na setkání s Vámi.
„Vlk a Packa“
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Rada města na  
73. zasedání, konaném  

dne 25. 09. 2009 ... 
schvaluje na základě poptávky •	
na veřejnou zakázku na realizaci 
projektu: „Založení lokálního bi-
okoridoru „KOBYLÍ DŮL“, jako 
ekonomicky nejvýhodnější pro 
město, nabídku č. 3 firmy Jaromír 
Hrubý – Lesní a hospodářská 
správa Červené Pečky, Jungman-
nova 144, 285 04 Uhlířské Janov-
ice, na druhém místě nabídku č. 
1 firmy Lesní správa Kinský Dal 
Borgo, a.s., Komenského 5, 503 
51 Chlumec nad Cidlinou a na 
třetím místě nabídku č. 2 firmy 
Městské lesy Hradec Králové, a. 
s., Přemyslova č.p. 219, 500 08 
Hradec Králové a pověřuje star-
ostu podpisem smlouvy o dílo 
s firmou umístěnou na prvním 
místě. Uchazeče bude informo-
vat KS.
schvaluje na základě poptávky •	
na veřejnou zakázku na realizaci 
projektu: „Založení lokálního bi-
okoridoru V Pardidubu – 41 B11 
a 41 A11a“, jako ekonomicky 
nejvýhodnější pro město, na-
bídku č. 3 firmy Jaromír Hrubý 
– Lesní a hospodářská správa 
Červené Pečky, Jungmannova 
144, 285 04 Uhlířské Janovice, 
na druhém místě nabídku č. 1 
firmy Lesní správa Kinský Dal 
Borgo, a.s., Komenského 5, 503 
51 Chlumec nad Cidlinou a na 
třetím místě nabídku č. 2 firmy 
Městské lesy Hradec Králové, a. 
s., Přemyslova č.p. 219, 500 08 
Hradec Králové a pověřuje star-
ostu podpisem smlouvy o dílo 
s firmou umístěnou na prvním 
místě. Uchazeče bude informo-
vat KS.
schvaluje na základě poptávky •	
na veřejnou zakázku na realiza-
ci projektu: „Zlepšení druhové 
skladby a rekonstrukce porostů 
RBK v lokalitě „Nademle-
jnkem“ , jako ekonomicky 
nejvýhodnější pro město, na-
bídku č. 3 firmy Jaromír Hrubý 
– Lesní a hospodářská správa 
Červené Pečky, Jungmannova 
144, 285 04 Uhlířské Janovice, 
na druhém místě nabídku č. 1 
firmy Lesní správa Kinský Dal 
Borgo, a.s., Komenského 5, 503 
51 Chlumec nad Cidlinou a na 
třetím místě nabídku č. 2 firmy 
Městské lesy Hradec Králové, a. 
s., Přemyslova č.p. 219, 500 08 
Hradec Králové a pověřuje star-
ostu podpisem smlouvy o dílo 
s firmou umístěnou na prvním 
místě. Uchazeče bude informo-
vat KS. 

------------------------------------
Rada města na  

74. zasedání, konaném  
dne 05. 10. 2009 ... 

souhlasí s umístěním foto-•	
voltaického zařízení na výrobu 
elektrické energie pro potřeby 
rodinného domu manželů Jiřiny 
a Jaroslava Jelínkových, Dubina 
č. p. 34, 285 22 Zruč nad Sáza-
vou. Zařízení bude umístěno na 
uvedeném rodinném domě (p. č. 
2513, v k.ú. Zruč nad Sázavou), 
případně na přilehlé zahradě (p. 
č. 2514, v k.ú. Zruč nad Sáza-
vou). Žadatele bude informovat 
KS. 
ukládá zveřejnit záměr města •	
Zruče nad Sázavou na pronájem 
části p. p.č. 1842 v projednaném 
rozsahu 
na základě žádosti nájemce pana •	
Miroslava Matysky souhlasí s 
umístěním provozovny – sídla 
firmy FLEMAT, s.r.o. v pro-
najatých prostorách dle nájemní 
smlouvy ev. č. NP 003/09 
projednala žádost Aleny a Josefa •	
Tvrdíkových, bytem Slavošov č. 
p. 28 o souhlas s umístěním fo-
tovoltaické elektrárny na střeše 
domu na nám. MUDr. Svobody 
č. p. 32 ve Zruči nad Sázavou, 
stavební parcela č. 1192 a souh-
lasí za podmínky, že zařízení 
bude na objektu č. p. 32 umístěno 
tak, že nebude viditelné z pros-
toru náměstí MUDr. Svobody, 
aby nenarušovalo vzhled západní 
fronty domů na tomto náměstí. 
Žadatele bude informovat SÚ. 
schvaluje žádost MC Setkání, o. s. •	
o výpůjčku prostor školní jídelny 
pro pořádání akce Bazárek zim-
ního oblečení a potřeb ve dnech 
30. 10. (17:00 - 20:00 hodin), 31. 
10. (9:00 – 18:00 hodin) a 1. 11. 

(9:00 – 11:00 hodin). Žadatele 
bude informovat KS. 
schvaluje vypsat výběrové řízení •	
na zhotovitele díla: „Rekon-
strukce ZUŠ Zruč nad Sázavou“ a 
poptat následující firmy: Zručská 
stavební, s. r. o., Na Úvoze 1053, 
285 22 Zruč nad Sázavou / ATOS, 
spol. s r.o., Ledeč nad Sázavou, 
Husovo náměstí 139, 584 01 
Ledeč nad Sázavou / UNIKOM, 
a.s., Hrnčířská 193, 284 01 
Kutná Hora – Karlov / Stavební 
firma Pazdera, Vlasákova 1635, 
258 01 Vlašim / Konstav, a.s., 
Ovčárecká 333, 280 00 Kolín V 
/ Firmu Stavební poradna, spol. 
s r.o., která zpracovává výběrové 
řízení, bude o vybraných zhoto-
vitelích informovat KS. 
schvaluje vypsat výběrové řízení •	
na zhotovitele díla: „Kotelna – 
centrum sociálních služeb Zruč 
nad Sázavou“ a poptat následu-
jící firmy: Zručská stavební, Na 
Úvoze 1053, 285 22 Zruč nad Sá-
zavou / ATOS, spol. s r.o., Ledeč 
nad Sázavou, Husovo náměstí 
139, 584 01 Ledeč nad Sázavou 
/ ARCHATT PAMÁTKY, spol. 
s r.o., Vítězslava Nezvala 56/68, 
674 01 Třebíč / Kutnohorská 
stavební, s. r. o., Benešova 
316, 284 01 Kutná Hora / ZE-
MAN, s.r.o., Bernartice 63, 257 
65 Čechtice / Firmu Stavební 
poradna, spol. s r.o., která zpra-
covává výběrové řízení, bude o 
vybraných zhotovitelích infor-
movat KS. 
na základě zadávacího řízení na •	
realizaci projektu:“ Obnova les-
ních porostů po kalamitě na LHC 
Městské lesy“ schvaluje, jako 
nejvýhodnější nabídku pro město, 
nabídku č. 2 firmy Městské lesy 
a rybníky Kutná Hora, spol. s 
r. o., Opatovice 1 č. p. 43, 286 
01 Čáslav, na druhém místě na-
bídku č. 4 Městské lesy Hradec 
Králové, a. s., Přemyslova č. p. 
219, 500 08 Hradec Králové, na 
třetím místě nabídku č. 1 firmy 
Roman Tulach –služby v lesním 
hospodářství, 257 66 Křivsoudov 
149, na čtvrtém místě nabídku 
č. 3 Lesní správa Kinský Dal 
Borgo, a.s., Komenského 5, 
503 51 Chlumec nad Cidlinou a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy o dílo s firmou umístěnou 
na prvním místě. Uchazeče bude 
informovat KS.
na základě poptávky na akci: •	
„Oprava krovu, střechy a stropu 
bývalé školy Pod Farou“ sch-
valuje, jako nejvýhodnější na-
bídku pro město, nabídku firmy 
č. 2 Miloš Kolouch tesařství 
– truhlářství, Frankův Zhořec 
35, 594 01 Velké Meziříčí, 
na druhém místě nabídku č. 3 
firmy LARENO, s. r.o., 281 67 
Stříbrná Skalice 358, na třetím 
místě nabídku č. 1 firmy AR-
CHATT PAMÁTKY, spol. s r. o., 
Vítězslava Nezvala 68, 674 01 
Třebíč, na čtvrtém místě nabídku 
č. 4 firmy LANOSTAV, s. r. o., 
obnova památek, Jugoslávská 
10/479, 120 00 Praha 2 a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy o dílo s firmou umístěnou 
na prvním místě. Uchazeče bude 
informovat SM. RMě doporučuje 
zařadit finanční částku na tuto 
akci do návrhu rozpočtu města 
pro rok 2010. 
na základě poptávky v rámci re-•	
alizace projektu: „Zručský zámek 
ožívá – II. etapa“ schvaluje na 
veřejnou zakázku: „Dodávka 
zábavně naučné stezky pro děti 
s historickými herními prvky“, 
jako ekonomicky nejvýhodnější 
pro město, nabídku č. 4 firmy To-
movy parky, s.r.o., Karlovice – 
Radvánovice 11, 511 01 Turnov, 
na druhém místě nabídku č. 1 
Mgr. Lenky Klodové, Sluhy 94, 
250 63 Mratín, na třetím místě 
nabídku č. 3 firmy Linhart, spol. 
s r.o., Lhotecká 820, 250 01 Stará 
Boleslav, na čtvrtém místě nabíd-
ku č. 2 Bc. Jana Bělohradského, 
Vnitřní 571, 468 41 Tanvald a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy o dílo s firmou umístěnou 
na prvním místě. Uchazeče bude 
informovat KS. 
souhlasí s výjimkami z Pravidel •	
prodeje bytového fondu města 
Zruč nad Sázavou – IV. etapa pro 
paní Ivanu Vosáhlovou, Na Výs-
luní č. p. 752, Zruč nad Sázavou 
a souhlasí s předložením návrhu 
na přímý prodej uvedeného bytu 
paní Vosáhlové do jednání ZMě
doporučuje udělení státního •	

občanství České republiky paní 
Nině Koroušové 
schvaluje uzavřít dodatek č. 2 ke •	
smlouvě o dílo na akci: „Zruč nad 
Sázavou – „C“ oprava chodníků 
a komunikací“ s firmou COLAS 
CZ, a. s., Ke Klíčovu 9, 190 00 
Praha 9 a pověřuje starostu pod-
pisem dodatku 
bere na vědomí informace spo-•	
jené se zavedením veřejné 
služby 
schvaluje plán zimní údržby •	
komunikací, chodníků a 
veřejných prostranství, které jsou 
ve správě Technických služeb 
města Zruče nad Sázavou na 
období od 1. 11. 2009 do 31. 3. 
2010, dle návrhu předloženého 
technickými službami
schvaluje na zpracování pro-•	
jektu na akci: „Rekonstrukce 
LDS na LHC Městské lesy Zruč 
nad Sázavou“ vybrat Ing. Petra 
Vopatu – PROLIS, Bezručova 
1498/72, 500 02 Hradec Králové 
a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy o dílo s projektantem. 
Dále RMě schvaluje podat 
žádost o dotaci z Programu roz-
voje venkova na výstavbu, mod-
ernizaci, rekonstrukci a celkovou 
opravu lesních cest nad 2 m šíře, 
včetně souvisejících objektů v 
rámci akce: „Rekonstrukce LDS 
na LHC Městské lesy Zruč nad 
Sázavou – II. etapa“. 
ukládá předložit ZMě k projed-•	
nání bezúplatný převod p. p. č. 
2030/3 a 2030/4 dle KN v k. ú. 
Zruč nad Sázavou 
schvaluje uzavřít smlouvu o •	
zajištění hudební produkce s 
hudební skupinou Explorer, 
Lubomír Věříš, Karlovo náměstí 
78, 280 02 Kolín I dne 20. 2. 
2010 na III. reprezentačním 
plese města Zruče nad Sázavou 
a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy
na základě doporučení daňového •	
poradce města schvaluje uzavření 
dodatku č. 2 k nájemní smlouvě 
event. č. NP005/04 na pronájem 
nebytových prostor a parkovacích 
ploch Policii ČR a pověřuje star-
ostu podpisem tohoto dodatku 
schvaluje uzavření dodatku č. •	
1 ke smlouvě o dílo na akci: 
„ŠJ – Rekonstrukce sociálního 
zařízení, Zruč nad Sázavou“ s 
firmou ATOS, spol. s r.o. Ledeč 
nad Sázavou, Husovo náměstí 
139, 584 01 Ledeč nad Sázavou 
a pověřuje starostu podpisem do-
datku
schvaluje uzavření dodatku •	
k servisní smlouvě na servis, 
údržbu a opravy společných tel-
evizních antén v bytových do-
mech města ze dne 30. 7. 2002 
s firmou Miroslav Myšička 
MMsystém, 1. máje 89, 285 22 
Zruč nad Sázavou a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 
schvaluje uzavřít dodatek č. 1 •	
s firmou SILNICE ČÁSLAV 
– HOLDING, a.s., se sídlem 
Zbraslavice č. p. 331, 285 21 
ke smlouvě o dílo na stavbu: 
„Zruč nad Sázavou – vybu-
dování parkovišť“ a dodatek č. 
1 ke smlouvě o dílo na stavbu: 
„Zruč nad Sázavou – „B“ oprava 
místních komunikací“ a pověřuje 
starostu podpisem obou dodatků
souhlasí a nemá připomínek k •	
udělení licence na provozování 
veřejné osobní linkové vnitrostát-
ní dopravy pro linky: 240069 
Čestín – Kácov – Zruč nad Sá-
zavou, 240068 Zruč nad Sázavou 
– Čestín – Kácov – Rataje nad 
Sázavou – Sázava a 240071 Zruč 
nad Sázavou – Praha. Souhlasné 
stanovisko Krajskému úřadu 
Středočeského kraje zašle KS. 
ukládá Mgr. Hujerovi splnit us-•	
nesení z 24. jednání zastupitel-
stva č. 65/2009 (podpis smlouvy 
– EKOSO - přijetí fi. příspěvku 
ve výši 170. 500,- Kč). 
ukládá Mgr. Hujerovi splnit us-•	
nesení z 24. jednání zastupitel-
stva č. 66/2009 (podpis smlouvy 
o úplatném převodu práv – BTG 
Bioheat International B.V.) 
ukládá Mgr.Hujerovi splnit us-•	
nesení z 24. jednání zastupitelst-
va č. 67/2009 (podpis smlouvy o 
příspěvku ve výši 553. 757,- Kč 
- VHS Vrchlice – Maleč, a. s.) 
ukládá p. Dolákovi splnit us-•	
nesení z 24. jednání zastupitelst-
va č. 68/2009 (prodej bytů: 640/7, 
642/8, 757/2, 782/9, 783/5)	

ukládá p. Dolákovi splnit us-•	
nesení z 24. jednání zastupitelst-
va č. 69/2009 (zveřejnění záměru 
prodat zbývající byty v domech 
č. p. 640 a 751/2) 
ukládá Bc. Jelínkové splnit us-•	
nesení z 24. jednání zastupitelst-
va č. 70/2009 (4. úprava rozpočtu 
města na rok 2009)

------------------------------------
Rada města na  

75. zasedání, konaném  
dne 19. 10. 2009 ... 

souhlasí s umístěním foto-•	
voltaické elektrárny pro potřeby 
rodinného domu č. p. 203 v 
ulici Vlašimská na ploché střeše 
přístavby domu na pozemku p. 
č. 906. Žadatele bude informovat 
KS.
projednala a schvaluje žádost •	
Základní kynologické organ-
izace Kácov o bezplatný převod 
pěti sloupů z demontovaného 
veřejného osvětlení. Žadatele 
bude informovat KS. 
na základě žádosti paní Marie •	
Horské schvaluje prodloužení 
smlouvy na nebytové prostory 
prodejny v Želivci o další 2 roky 
– dle doporučení daňového po-
radce se bude jednat o smlouvu o 
výpůjčce se stejnými podmínka-
mi pro vypůjčitele 
dle žádosti firmy A.S.A. HP, •	
spol. s r.o., Ďáblická 791/89, 
Praha 8 schvaluje změnu v názvu 
nájemce (fůze dvou společností) 
a prodloužení nájemní smlouvy 
na nebytové prostory ev. č. NPO 
43/99 do 31. 3. 2010
schvaluje nákup telefonního •	
komunikačního systému ERICS-
SON - AASTRA BusinessPhone 
50/250 od firmy ROSI, s.r.o., Za 
Strahovem 277, 160 00 Praha 6 
a pověřuje starostu podpisem 
kupní smlouvy. Uchazeče bude 
informovat KS.
doporučuje předložit do jed-•	
nání zastupitelstva přijetí dotace 
na akci: „Rekonstrukce místní 
komunikace Průmyslová“ ve 
výši 8. 100 107,- Kč, schvále-
nou výborem regionální rady 
Regionu soudržnosti střední 
Čechy z regionálního operačního 
programu Regionu soudržnosti 
NUTS 2 střední Čechy
schvaluje vybrat firmu Stavební •	
poradna, spol. s r.o., Průběžná 
48, 370 04 České Budějovice na 
zajištění uspořádání zadávacího 
řízení na veřejnou zakázku „Re-
konstrukce místní komunikace 
Průmyslová“ a pověřuje starostu 
podpisem mandátní smlouvy. 
Firmu bude informovat KS. 
doporučuje zveřejnit záměr města •	
na pronájem zámecké vinárny, 
objektu bývalého lihovaru a 
špýcharu ve Zručském dvoře
doporučuje zveřejnit záměr města •	
na prodej půldomku v Pohleďské 
ulici č. p. 313 a následně předložit 
do jednání ZMě
schvaluje uzavřít pojištění stroje •	
a havarijní pojištění zametacího 
vozu s ČSOB, a.s., Radlická 
333/150, 150 00 Praha - Radlice 
a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy
doporučuje předložit do jednání •	
zastupitelstva ocenit dárce krve, 
kteří mnohonásobně a bezplatně 
darovali svoji krev 
schvaluje uzavřít smlouvu o •	
vytvoření uměleckého výkonu, 
adventního koncertu dne 29. 
11. 2009, s Matějem Fremlem a 
Markétou Mátlovou a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy
schvaluje uzavřít smlouvu o vys-•	
toupení s Václavem Strasserem, 
Bartákova 38, 140 00 Praha 4 dne 
20. 2. 2010 na III. reprezentačním 
plese města a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy
 schvaluje uzavřít smlouvu o •	
sdružení veřejných zadavatelů 
za účelem společného postupu 
při zadání veřejné zakázky, 
jejímž cílem má být výběr 
nejvhodnějšího dodavatele na 
akci: „II/336 Zruč nad Sáza-
vou, opěrná zeď a přestavba 
mostu“ se Středočeským krajem, 
Zborovská 11, 150 21 Praha 5 a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy 
schvaluje uzavřít smlouvy o •	
uzavření budoucích smluv o 
zřízení věcných břemen na 
akce: „Zruč nad Sázavou – ulice 

Dubinská, kabelové vedení 1kV, 
demontáž st. nn“ a „Zruč nad 
Sázavou, Malostranské náměstí, 
kabelové vedení 1kV“ s firmou 
ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 
874/8, Děčín 4 a pověřuje star-
ostu podpisem smluv 
schvaluje uzavřít dodatek č. 1 •	
ke smlouvě o zajištění zpětného 
odběru a využití odpadů z obalů 
s firmou EKO-KOM, a.s., Na 
Pankráci 1685/17, 140 21 Praha 
4 a pověřuje starostu podpisem 
dodatku 
schvaluje uzavřít smlouvu •	
o zajištění zpětného odběru 
elektrozařízení s firmou ELE-
KTROWIN, a.s., se sídlem 
Michelská 300/60, 140 00 Praha 
4 a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy 
schvaluje uzavření smlouvy o •	
souhlasu s provedením stavby 
stožáru s kabelovým přívodem 
osvětlujícího přechod pro pěší 
u obchodu TESCO, který je 
součástí stavby “Osvětlení 
přechodů pro chodce ve Zruči 
nad Sázavou“ , s firmou 
Projekční společnost obchodních 
center, v.o.s., Plzeň, s vlastníkem 
dotčených pozemků (poz. parc. 
č. 2335/53 a 2335/54 v k. ú. Zruč 
nad Sázavou) a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 
schvaluje uzavření smlouvy •	
o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene s firmou „Sprá-
va a údržba silnic, Cihlářská 445, 
284 08 Kutná Hora“ na uložení 
kabelů a zařízení v rámci akce 
„Osvětlení přechodů pro chod-
ce ve Zruči nad Sázavou“ do 
silničních pozemků ve správě 
SÚS Kutná Hora a pověřuje star-
ostu podpisem smlouvy 
schvaluje utvořit pracovní tým •	
na tvorbu koncepce regionálního 
muzea a prohlídkového okruhu 
zámku ve složení: ing. arch. Petr 
Řehořka, za o.s. Rodáků a přátel 
Zruče nad Sázavou a okolí paní 
PhDr. Jana Vaněčková, Alena 
Zemanová, Jan Adrián a za město 
paní Jiřina Janatová 
schvaluje na rok 2010 slevu •	
nájemného v městských bytech 
ve výši 20 % ze zvýšeného 
měsíčního nájemného, tj. ze 
63,67 Kč/m2 na 50,94 Kč/m2, 
u bytů se sníženou kvalitou ze 
47,63 Kč/m2 na 38,10 Kč/m2 
RMě u pěti služebních bytů •	
schvaluje další slevu 10 % ze 
zvýšeného měsíčního nájem-
ného, čili celková sleva bude u 
těchto bytů 30 %. 
Oznámení nájemníkům zašle •	
SM.
schvaluje žádost SRPDŠ při I. •	
Základní škole o bezplatný výlep 
plakátů a vyhlášení městským 
rozhlasem na „Kateřinskou zába-
vu“, která se uskuteční dne 21. 
11. 2009. Žadatele bude infor-
movat KS.
doporučuje upozornit manžele •	
Šedivých na nepřípustnost ma-
nipulace s vodní hladinou ryb-
níka v Želivci, která přispívá 
k zhoršování jeho technického 
stavu.

INFORMACE Z ÚŘADU
Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce října toho-
to roku evidoval Úřad práce 
v Kutné Hoře celkem 3443 
uchazečů o zaměstnání. Na 
konci měsíce bylo tak evido-
váno o 53 uchazečů méně něž 
v předchozím měsíci a o 1235 
více než před rokem.

Míra registrované neza-
městnanosti mírně klesla na 
8,40 % (před rokem 5,40 %). 
Evidováno bylo 311 volných 
míst (před rokem 1106). 

V průběhu měsíce října se 
přihlásilo 438 uchazečů o za-
městnání. Celkem z evidence 
bylo vyřazeno 492 uchazečů. 

Celkem 16 uchazečů na-
stoupilo během měsíce října 
do Foxconn Technology CZ 
s.r.o, 9 uchazečů do STARKL 
– zahradník spol. s r.o., 6 do 
Toyota Peugeot Citroen Auto-
mobile, 6 do Foxconn Enter-
prise CZ s.r.o. 

Na podporu v nezaměst-
nanosti bylo vynaloženo 8,9 
mil. Kč, na dávky státní soci-
ální podpory 23,1 mil. Kč.

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo k 31.10.2009 evidováno 
211 uchazečů. Míra neza-
městnanosti 8,33 %.

Projekt „Vzdělávejte se!“ 
V návaznosti na úspěšnou 

první fázi projektu „Vzdělá-
vejte se!“, financovaného z 
85% z Evropského sociální 
fondu a z 15% ze státního 
rozpočtu České republiky, 
probíhá na Úřadu práce v 
Kutné Hoře jeho druhá fáze 
s dobou trvání od 1.7.2009 do 
31.7.2010. 

Projekt je určen zaměst-
navatelům, kteří nejsou pře-
chodně schopni svým za-
městnancům přidělovat práci 
v plném rozsahu a vzniklou 
situaci využijí ke zvýšení 
vzdělání těchto zaměstnanců 
a tím i své konkurenceschop-
nosti. 

Projekt umožňuje zaměst-
navatelům získat finanční 
prostředky na vzdělávací ak-
tivity a na úhradu mzdových 
nákladů nebo náhrad mezd 
zaměstnanců, kteří se vzdě-
lávacích kurzů účastní a na 
příslušné cestovní náhrady. 
V současné době je do druhé 
fáze projektu zapojeno již 7 
zaměstnavatelů a je uzavřeno 
54 dohod o poskytnutí pří-
spěvku na odborný rozvoj za-
městnanců v celkové hodnotě 
přes 4,4 mil. Kč.

Kromě samotného formulá-
ře žádosti předkládá zaměst-
navatel nabídku konkrétní 
vzdělávací aktivity, seznam 
zaměstnanců navržených na 
vzdělávání, bezdlužnosti od 
OSSZ, FÚ, celního úřadu a 
všech zdravotních pojišťoven, 
u kterých má pojištěny své 
zaměstnance, prohlášení o 
velikosti podniku a o čerpání 
podpory de minimis, výpis z 
obchodního rejstříku a doklad 
o zřízení firemního účtu. Po 
předložení kompletní žádosti 
je žádost projednána v komi-
si. V případě schválení je se-
psána mezi zaměstnavatelem 
a ÚP dohoda o poskytnutí 
příspěvku na odborný rozvoj 
zaměstnanců.

Bližší informace si můžete 
vyžádat na e-mailu:vaclav.
naceradsky@kh.mpsv.cz

 Václav Hüttner

Infomail
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k bezplatnému odebí-

rání infomailů. Přímo 

do Vašich emailových 

schránek Vám budou 

zasílány informace, které 

se hlásí městským rozhla-

sem, např. o chystaných 

kulturních a sportovních 

akcích, oznámení ČEZ o 

přerušení dodávek ener-

gie, nabídky zaměstnání 

různých firem, pozvání 

na jednání zastupitelstva 

a další informace.
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Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

18.09.2009 … Ve večerních hodinách byla hlídka MěP požádána 
operačním PČR o prověření oznámení, kdy bylo hlášeno místní 
občankou napadení sousedem. Na místě bylo strážníky zjištěno, že 
jmenovaná byla sousedem udeřena holí poté, co se tento nepohodl s 
její dcerou. Na obranu proti útočníkovi bylo ženou použito obranné-
ho slzotvorného prostředku. Hlídkou MěP bylo na místě realizováno 
zajištění místa a svědků události až do příjezdu hlídky PČR, která si 
případ převzala k dalšímu šetření.

29.09.2009 … O spolupráci při pátrání po místním osmadvacetile-
tém občanovi byla hlídka MěP požádána hlídkou PČR. Tento utekl 
z domova, když měl být v důsledku svého duševního stavu převezen 
RZS do psychiatrické léčebny v Havlíčkově Brodě. Jmenovaný byl 
hlídkou PČR zajištěn v prostorech dětského hřiště ve Zruči nad Sá-
zavou.

30.09.2009 … Přítomnost hlídky MěP na místě si vyžádal perso-
nál obchodního domu Tesco. Zde byla při krádeži zboží přistižena 
jednasedmdesátiletá žena z Kutnohorska. Počínání jmenované bylo 
strážníky klasifikováno jako přestupek proti majetku a projednáno 
pokutou v blokovém řízení. 

02.10.2009 … V ranních hodinách byla hlídka MěP požádána ope-
račním důstojníkem PČR o spolupráci při pátrání po vozidle Passat 
Variant. Tímto vozidlem měla cestovat trojice mužů romské národ-
nosti podezřelá z krádeže horského kola. Vozidlo bylo zjištěno v pro-
storu garáží u ČOV, kde bylo na žádost policie zajištěno technickým 
prostředkem pro zabránění odjezdu vozidla. Případ je dále v šetření 
PČR.

03.10.2009 … Něco málo po půlnoci si přítomnost hlídky MěP 
vyžádal personál Country baru. Zde byla strážníky zjištěna pěta-
dvacetiletá žena z nedaleké obce, která se v místě chovala neslušně 
a svým chováním obtěžovala ostatní hosty. Se jmenovanou, která za 
asistence strážníků podnik opustila, byla věc následně projednána 
jako přestupek proti veřejnému pořádku uložením pokuty v bloko-
vém řízení.

06.10.2009 … Oznámení o odcizení horského kola přijala hlídka 
MěP od místního občana. Oznamovatel kolo ponechal ve večerních 
hodinách bez zajištění před Country barem. Odcizené kolo, které 
bylo hlídkou MěP následujícího dne nalezeno na nám. MUDr. Svo-
body, bylo předáno majiteli.

11.10.2009 … O asistenci byla hlídka MěP požádána v časně ran-
ních hodinách policií ČR, kdy byl hlášen nadměrný hluk na náměstí 
Míru. Po příjezdu strážníků byl v místě zjištěn třiadvacetiletý místní 
občan s poraněním hlavy, který byl již v péči zdravotníků. Dále bylo 
zjištěno poškození výlohy jednoho z obchodů v prostoru náměstí. 
Strážníky byla o skutečnosti informována vedoucí obchodu s poško-
zenou výlohou, případ dále šetří PČR.

12.10.2009 … V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP ozná-
mení ostrahy obchodního domu Tesco, že před provozovnou se po-
hybuje opilý muž, který obtěžuje ostatní zákazníky obchodu. Na 
místě byl strážníky zjištěn čtyřiačtyřicetiletý občan slovenské ná-
rodnosti, který se ve městě zdržuje brigádně. Po ověření totožnosti 
jmenovaného na místním oddělení PČR, byl tento projednán hlídkou 
MěP uložením blokové pokuty.

 (Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou
01.09.2009… jednotka vyjela na likvidaci olejové skvrny na nám. 

MUDr. Svobody ve Zruči nad Sázavou. Zde na parkovišti vytekl z 
osobního automobilu olej a bylo nutné jej jímat sorbetem ECO-DRY. 
Po očištění povrchu vozovky byl sorbent zameten a bude odeslán k 
ekologické likvidaci.

 V odpoledních hodinách vyjeli hasiči k nehodě, která se stala na 
kolejích u Hodkova, kde byl vlakem sražen mladý muž. Přestože na 
místě byla záchranná služba a na resuscitaci se podíleli i hasiči, ne-
podařilo se muže udržet při životě a ten na následky svých zranění 
zemřel. Nehodu vyšetřuje PČR i drážní inspekce.

02.09.2009… na požár stohu vyjeli zručští hasiči k Nesměřicům. 
Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že požár stohu slámy je ve sta-
diu plného rozsahu. Po konzultaci s předsedou ZD Trhový Štěpánov 
bylo proto rozhodnuto, že se stoh za asistence hasičů nechá dohořet. 
Prostor okolo stohu byl zorán a při dohledu nad dohořením stohu se 
střídaly jednotky SDH z Hulic, Trh. Štěpánova a Zruče nad Sáza-
vou.

03.09.2009… operační středisko vyslalo jednotku na likvidaci ná-
sledků dopravní nehody u Slavošova. Zde u odbočky na Věžníkov 
došlo ke střetu dvou osobních vozidel, při němž nebyl naštěstí nikdo 
zraněn. Na místě došlo pouze k úniku provozních kapalin, který byl 
likvidován pomocí sorbetu.

05.09.2009… na likvidaci následků dopravní nehody vyjeli hasiči 
na 62 km - směr Praha. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o nehodu 
osobního vozidla Hyundai Sonata. Posádka nehody naštěstí vyvázla 
bez zranění, hasiči na místě provedli pouze protipožární opatření a 
asistovali při naložení na odtahovou službu.

12.09.2009… na údajný požár vyjeli hasiči k Jiřicům. Na místě 
však bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení dřevní hmoty, 
oheň byl uhašen pomocí vysokotlaku.

16.09.2009… hasiči vyjeli do Slavošova, kde na výjezdu z obce 
došlo k dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Octavia, který 
vyjel ze silnice a narazil do stromu. Po příjezdu hasičů na místo již 
byla zraněná pasažérka z vozidla v péči RZLS. Hasiči na místě řídili 
dopravu, provedli protipožární opatření a asistovali při naložení zra-
něné do sanitního vozu.

28.09.2009… operační důstojník vyslal jednotku k odstranění 
spadlého stromu u čistírny odpadních vod ve Zruči nad Sázavou. 
Suchá borovice, která zde spadla ze skal, zůstala ležet zčásti na ko-
lejích, zčásti na zdejší komunikaci. Strom byl pomocí motorové pily 
rozřezán a odklizen.

pprap.Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Zlodějina jim neprošla ... Policisté ze Zruče nad Sázavou ve spolu-
práci s kutnohorskými kriminalisty objasnili krádež na letním táboře 
ve Vlastějovicích – Kounicích z července tohoto roku. Tehdy někdo 
na verandě srubu odcizil cestovní tašku s oděvy a mobilním telefonem 
a spací pytel v celkové hodnotě 8.000,- Kč. Policisté dnes vědí, že 
skutek mají na svědomí dva devatenáctiletí mladíci z Kutnohorska. 
Oba si již vyslechli sdělení podezření z trestného činu krádež.
Někdo mu kradl na pokoji ... Krádež na ubytovně ve Zruči nad Sáza-
vou na náměstí Míru oznámil policistům pětatřicetiletý Slovák. Tomu 
někdo dne 11. 10. 2009 přes den vniknul do pokoje, kde odstranil zá-
mek na cestovní tašce. Z té pak odcizil notebook, flash disk, nabíječku 
na mobilní telefon a na baterie, 150 DVD nosičů a myš od notebooku. 
Celková škoda přesahuje 20.000,- Kč.
Policisté kontrolovali ve Zruči opilého řidiče ... Z trestného činu 
ohrožení pod vlivem návykové látky je podezřelý třiapadesátiletý muž 
ze Zruče nad Sázavou. Dne 15. 10. 2009 před sedmnáctou hodinou 
řídil v tomto městě v ulici Nábřežní osobní vozidlo Peugeot. Policis-
té řidiči naměřili hodnotu 2.74 promile alkoholu v dechu. O řidičský 
průkaz na místě přišel.

(por. Mgr. Vendulka Hanzlová, nprap. Votroubek Daniel)

Policie ČR

poslední soutěž v letošním roce vyjel náš sbor dobr. hasičů Zruč nad 
Sázavou na Horku, kde se v areálu kempu konala již tradiční soutěž „O 
putovní pohár starosty Horky“.

Z důvodu velkého počtu soutěžících se prováděl pouze jeden útok. V 
celkovém pořadí se muži Zruče nad Sázavou umístili na 2. místě za 
Křeseticemi, kteří soutěží v Kutnohorské lize. Starší žáci Zruče nad 
Sázavou se umístili také na 2. místě, takže jsme byli velice úspěšní. V 
úplném závěru se předvedla přípravka hasičů Horky, což byly děti od 
2,5 do 4 let, které sklidily bezkonkurečně největší potlesk.

Družstva, která odběhla požární útok, se mohla ještě zúčastnit dob-
rovolné doplňující soutěže.Ta spočívala ve štafetě čtyř členů, z nichž 
poslední musel ještě vypít půllitrové plechovkové pivo. Svojí letitou tré-
ninkovou činnost zde nejlépe zúročil Josef Janata, který svým výkonem 
zajistil Želivci první místo.

Touto soutěží jsme ukončili velice úspěšnou sezonu. Umístění SDH 
Zruč nad Sázavou, sezona 2009.

Muži
2. místo … Roztěž (9.5.2009)
1. místo … Zruč nad Sázavou (13.6.2009)
3. místo … Nesměřice (27.6.2009)
4. místo … Snet (22.8.2009)
2. místo … Horka (19.9.2009)
Starší žáci
1. místo … Zruč nad Sázavou (13.6.2009)
2. místo … Nesměřice (27.6.2009)
2. místo … Horka (12.9.2009)
2. místo … Horka (19.9.2009)

SDH Zruč nad Sázavou

Ukončení hasičské 
sezony

Mgr. Martin Hujer: Nový chodníček u kostela 

Mgr. Martin Hujer: Stavba nových parkovacích míst ve Dvouletkách

Mgr. Martin Hujer: Dortové dopravní hřiště při slavnostním otevření

Otevření dětského dopravního hřiště
V pondělí 28. 9. se od 13:00 hodin slavnostně otvíralo nově vybave-

né dětské dopravní hřiště. Pro děti byly připraveny soutěže s dopravní 
tématikou, jízda zručnosti, simulátor nárazu, jízda na Segway, ukáz-
ky první pomoci. Děti byly seznámeny s nejmodernější technikou 
zručského hasičského záchranného sboru. Po splnění všech úkolů a zá-
věrečné jízdě zručnosti obdržely řidičský průkaz. Na závěr proběhlo 
slosování účastnických listů o ceny. Celým odpolednem provázel Vác-
lav Wendy Veselý. 

Chtěla bych poděkovat spoluorganizátorům akce: Červenému kříži, 
Besipu, městské policii, hasičskému záchrannému sboru a dalším zruč-
ským dobrovolníkům. Díky všem!

Lída Vlková

Mgr. Martin Hujer: Revoluční ulice celá v novém
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20.11.2009 ... Pátek
(20.00) - Futsal: Era-pack •	
Chrudim - Benago Zruč n/S 
(futsal, 1. liga) ... Sokol Chru-
dim

21.11.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru•	
SRPDŠ při I. ZŠ Zruč nad •	
Sázavou: Kateřinská zábava 
- hraje IMPULS, vstupné 150 
Kč. Předprodej vstupenek na 
telefonních číslech 607 741 
510 a 327 532 212, p. Koub-
ská. Přijďte se pobavit a pod-
pořit tím vaše děti. ... hotel 
Baťov
do 22.11.2009 - (09.00) - Ha-•	
lová kopaná: Mistrovství ČR 
(žáci) ... sportovní hala

23.11.2009 ... Pondělí
(18.00) - MěÚ: Projednání •	
rozpočtu města na rok 2010 ... 
školní jídelna

28.11.2009 ... Sobota
(09.00) - Florbal: Florbalová •	
liga juniorek /SKP Olympia 
K.Hora/ ... sportovní hala
(13.00) - MC Setkání: Advent-•	
ní tvoření
(17.00) - Sdružení rodáků a •	
přátel Zruče nad Sázavou a 
okolí pořádá 1. výroční veřej-
né setkání. Zváni jsou členo-
vé, sympatizanti i zájemci z 
řad veřejnosti. Na programu 
bude seznámení s činností a 
cílem sdružení pro období 
2009-2010, volba nového vý-
boru a následovat bude volný 
program, kde si budou moci 
všichni v příjemné atmosféře 
popovídat. ... sál restaurace Na 
Ostrově
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Nejzbach V.Mýto (futsal, 
1. liga) ... sportovní hala

29.11.2009 ... Neděle
(08.00) - Florbal: Mistrovský •	
turnaj ve florbale /SPK Olym-
pia K.Hora/ ... sportovní hala
(15.00) - Zručký advent .. •	
Zveme před kostel Povýšení 
sv. Kříže, kde pro vás po dru-
hé hodině odpolední otevřeme 
Zručské adventní tržiště.   

04.12.2009 ... Pátek
(19.30) - Futsal: Tango Brno •	
- Benago Zruč n/S (futsal, 1. 
liga) ... KP Brno

05.12.2009 ... Sobota
(14.00) - Fanda Team: •	
VI.Zručský betlém ... Pásmo 
vánočních melodií ... hotel 
Centrin
(14.30) - Fanda Team: V. Zruč-•	
ský betlém - Pásmo vánočních 
melodií ... hotel Centrin
(19.00) - Fanda Team: Miku-•	
lášský nářez nebo nadílka? ... 
Hrají zručské rodinné kapely. 
Hudební pořad s tancem. ... 
hotel Centrin

06.12.2009 ... Neděle
(16.00) - MěÚ: Veřejné setká-•	
ní občanů s představiteli města 
... S představiteli města může-
te besedovat nad rozpočtem 
města na rok 2010, budou zde 
také představeny výsledky do-
tazníkového šetření. ... školní 
jídelna

12.12.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru•	
(16.00) - Klub panenky ČR •	
Zruč nad Sázavou zve na 
slavnostní vernisáž „Vánoční 
výstavy panenek“. Kulturní 
vložka: Šárka Kohoutová a 
František Hromadník, úvodní 
slovo: Jiřina Janatová, instala-
ce výstavy: Alena Zemanová. 
... muzeum v Trhovém Štěpá-
nově

13.12.2009 ... Neděle

ka  l end   á ř  akc   í

Pravidelné akce
Pondělí

(16.00-17.00) - MC Setkání: •	
Němčina - pokročilí (MV) ... 
herna MC
(16.00-17.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - mažoretky 
(Heroutová) ... sportovní hala
(17.00-18.00) - Výuka dobo-•	
vých tanců (Alena 603 810 
899) ... v tělocvičně v areálu 
školní jídelny
(18.00-19.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - ženy (Kru-
tilová) ... sportovní hala
(18.00-19.30) - MC Setkání: •	
Seminář Step pro dospělé

Úterý
(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna ... herna MC
(18.00-19.30) - Sport pro •	
všechny: Čínské cvičení (Kru-
tilová) ... tělocvična bývalé 
školní družiny

Středa
(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna ... herna MC
(16.00-17.30) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - rodiče a 
děti (Finstrlová Myslivečko-
vá) ... sportovní hala
(17.45-18.45) - Pilatess , Pila-•	
tessoverball ... Kontakt: Hana 
Filipová, Cvičitel aerobiku II. 
třídy a jiných forem cvičení, 
tel.č. 608 541 714. Vzít si se-
bou podložku /ručník/, pití, 
overball, posilovací gumy, po-
hodlné sport. oblečení, sport. 
obuv. ... tělocvična nad školní 
jídelnou
(18.30-20.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - mažoretky 
(Heroutová) ... sportovní hala
(18.30-19.30) - Sport pro •	
všechny: Jógalates - propoje-
ní jógy a Pilates - zdravotního 
cvičení (Dubjaková) ... tělo-
cvična bývalé školní družiny

Čtvrtek
(15.00-17.00) - MC Setkání: •	
Herna ... herna MC
(17.00-18.00) - MC Setkání: •	
Angličtina I - mírně pokročilí 
... herna MC
(18.15-19.45) - MC Setkání: •	
Angličtina II mírně - pokročilí 
... herna MC
(18.30-19.30) - Sport pro •	
všechny: Kalanetika - tvaro-
vání ženských tělesných partií 
(Dubjaková) ... tělocvična bý-
valé školní družiny
(19.00-20.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - ženy (Kru-
tilová) ... sportovní hala

Neděle
(18.30-19.30) - Aerobic MIX, •	
P-class, Bodyform ... Kontakt: 
Hana Filipová, Cvičitel aero-
biku II. třídy a jiných forem 
cvičení, tel.č. 608 541 714. 
Vzít si sebou podložku /ruč-
ník/, pití, overball, posilovací 
gumy, pohodlné sport. oble-
čení, sport. obuv. ... tělocvična 
nad školní jídelnou

Mgr. Martin Hujer: Nový zametací vůz města

Mgr. Martin Hujer: Opravené schody pod zámkem

Mgr. Martin Hujer: Atletická dráha za ZŠ

(11.00) - Futsal: Olympik Měl-•	
ník - Benago Zruč n/S (futsal, 
1. liga) ... SH Neratovice

16.12.2009 ... Středa
(15.00) - I. ZŠ: Vánoční aka-•	
demie. Vstup vchodem do 
školní družiny - pavilon F ... 
tělocvična I. ZŠ
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Balticflora Teplice (fut-
sal, 1. liga) ... sportovní hala

19.12.2009 ... Sobota
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Bohemians 1905 (futsal, 
1. liga) ... sportovní hala

Pokud budete pořádat 

jakoukoliv akci, 

nenechávejte si to 

pouze pro sebe. 

Informujte své 

spoluobčany nejen 

vlastními plakáty, ale 

i pomocí přehledu v 

novinách, který bude 

včas zveřejňován. 

Podávejte zprávy o 

akcích kulturních, 

společenských, 

sportovních, aj. na:

Oddělení  

kultury a školství

Zámek čp. 1,  

285 22 Zruč nad Sázavou

telefon: 327 531 194 

– Jiřina Janatová, 

kultura@mesto-zruc.cz,  

fax: 327 532 856.

Aktuální přehled 

naleznete také na 

webových stránkách: 

www.mesto-zruc.cz

Ztráty a nálezy

 Nalezené věci odevzdávejte v Kanceláři starosty (u pí Vlkové). 

Na webových stránkách města www.mesto-zruc   

je zprovozněna rubrika ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete  

také doptat v kanceláři starosty u pí Vlkové. 

*  Podnikání: www.vydelek-
zdomu.cz

*  Hubnutí: www.zdrave-
hubnout.cz

*  Nově otevřené kadeřnic-
tví JULI.N na nám. MUDr. 
Josefa Svobody, čp. 61 - 2. 
patro. Otevřeno po – pá. 
Střihy dámské, pánské a dět-
ské. Barvení Subrina Profe-
sional. Tel.: 777 998 232.

*  Potřebujete peníze, je tu 
pro vás Smart půjčka od 
5.000 do 50.000 ,-Kč, nově 
od 100.000,- Kč. Volejte 
obch. zástupce tel.: 604 968 
861.

*  Prodám rodinný dům 7+2 
se zahradou ve Zruči nad 
Sázavou. Tel.: 739 074 843.

*  Prodám obilí a brambory. 
Tel.: 736 260 983.

*  Pronajmu byt 3+1. Tel.: 
607 200 447.

*  Prodám byt 3+1 v osob-
ním vlastnictví ve Zruči n. 
S. – Na Výsluní. Cena doho-
dou. Tel.: 605 472 208.

*  Sháním levný podnájem 
ve Zruči nad Sázavou – byt, 
dům garsonku. 608000183

Cena řádkového inzerátu 
ve Zručských novinách ... 
50,-Kč , tučně +25,-Kč (250 
znaků).

Příjem inzerce: paní Jana-
tová, MěÚ oddělení kultury, 
tel. 327 531 194.

UPOZORNĚNÍ :

Úhrada řádkové inzerce je 
možná pouze hotově v po-
kladně MěÚ.

Řádková inzerce
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4. listopadu 1999 byl otevřen ve Zruči nad Sázavou nový obchod, 
který byl přestavěn z odstavené výměníkové stanice. Obchod s tex-
tilem se nachází na okraji sadu Míru, dostal název ORIENT a pro-
vozují ho manželé Filipovi – Dáša a „Milan“.

Ve Zručském dvoře se budovaly byty pro sociálně slabší občany. 
Předtím však bylo ještě třeba opravit střechu objektu a byla prove-
dena výměna oken.

V letních měsících roku 1999 byla vyklízena půda a zámecká věž. 
Na podzim pak byly opravovány a měněny některé trámy. Opravu 
provedl pan Petr Klatovský. Zručská veřejnost neměla snad nikdy 
předtím do těchto míst přístup. A tak oddělení kultury MěÚ zor-
ganizovalo 20. listopadu 1999 výstupy a prohlídku zámecké věže. 
Lidé tuto jedinečnou příležitost uvítali a přišlo jich opravdu nečeka-
ně. Pozorně poslouchali i výklad nadšených průvodců Jiřiny Janato-
vé a Mgr. Jiřího Klatovského, kterým dělalo radost, že se prohlídky 
zámku v příští sezoně o výstup na věž (i když na vlastní nebezpečí) 
opět o něco zatraktivní.

27. listopadu 1999 žilo naše město zábavou a tancem. Na hotelu 
Baťov se bavili myslivci, kteří zde pořádali „Poslední leč“ a v sále 
restaurace Na Ostrově pořádalo SRPDŠ při I. ZŠ Zruč nad Sázavou 
„Kateřinskou zábavu“.

29.11.1999 odstraňovali pracovníci Technických služeb města ja-
vory vysázené podél ohradní zdi u zámku. Bylo to prováděno z toho 
důvodu, že kořeny javorů stále více prorůstaly zdí a narušovaly ji.

***********
Chtěla bych se vrátit k prvně uvedené události. 
Nyní, tedy přesně po 10ti letech, byly zásoby obchodu ORIENT 

totálně vyprodány a údajně jeho majitelé odcházejí na zasloužený 
odpočinek. Nutno uvést, že za dobu fungování si ORIENT získal 
svou stálou klientelu, a to nejen z našeho města, ale i okolí, a bude 
mnohým chybět. Nicméně odpočinek je v dnešní uspěchané době 
potřebný, a proto nezbývá nic jiného, než ho „Milanovi“ přát. Ať si 
tedy užívá ve zdraví s rodinou ještě hodně dlouho.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

listopad 1999

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v měsíci listopadu osla-

vují narozeniny, zvláště pak: Miloslavě Kalivodové, Anně Hortové, 
Karlu Deverovi, Marii Benešové, Bohumile Krutilové, Anežce Ne-
kolové z Dubin, Boženě Němečkové, Marii Nácovské, Emilii Tvrdí-
kové, Stanislavě Kadlečkové, Ludevítu Holešovi, Vlastě Málkové, 
Olze Bílkové, Věře Peterkové, Josefu Macháčkovi, Vlastě Števlí-
kové, Miloslavě Týcové, Josefu Rakušanovi, Věře Vávrové, Marii 
Kořenové, Haně Kyselové, Aleně Luxové, Milanu Dorogimu, Sta-
nislavu Urbanovi, Jaroslavu Kytkovi, Jiřině Gembiczké, Jaroslavě 
Šašinkové, Drahomíře Veletové, Marii Havlíčkové, Václavu Palus-
kovi, Marii Sedláčkové, Aleně Pufrové, Ing. Vladimíru Mavrodie-
vovi, Marii Šedivé, Vilmě Kristínové a Miroslavu Vitvarovi. 

Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody do dalších let.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu, Sboru pro občanské záležitosti, panu 

starostovi a všem, kteří mi blahopřáli k mým 80. narozeninám. Mi-
loslav Melichar

Děkuji srdečně Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti 
za projevené přání k mým narozeninám. Přeji i já Vám všem hodně 
zdraví, štěstí, životní pohody, jakož i hodně úspěchů při vaší zodpo-
vědné práci. Marie Brzáková

Děkujeme všem, kteří věnovali tichou vzpomínku nebo zaslali 
kondolenci k úmrtí paní Marie Balcarové. Se smutkem v srdci man-
žel, rodina Balcarova a Fialova.

Děkujeme panu starostovi Mgr. Martinu Hujerovi a Sboru pro ob-
čanské záležitosti za dary a gratulace k našim narozeninám. Man-
želé Dvořákovi

Děkuji městskému úřadu, panu starostovi Mgr. Martinu Hajero-
vi, paní Nácovské, panu Františku Smítkovi a Sboru pro občanské 
záležitosti za gratulaci a dárky zaslané k mým narozeninám. Jar. 
Dřevínek

Vzpomínka
Vzpomeňte s námi na pana Karla Kratochvíla, mistra košíkář-

ského, který by se dožil 25.10.2009 - 100 let! Zemřel 20.12.1991. 
Na jeho šikovné ruce a dobré srdce nelze zapomenout. Vzpomíná 
rodina.

Podzim mnoha tváří
Léto skončilo, vlády se ujal podzim a ten mívá několik podob. Může 

být slunný, teplý, plný nádherně barevného listí a naopak může být také 
pošmourný, mlhavý s drobným mžením, pěkně vlezlý nebo větrný. Ale 
že může mít podobu ještě zcela jinou, o tom nás přesvědčil letos v polo-
vině října. Tedy přesně 13.10. ve 13 hodin, kdy přišla přeháňka deště se 
sněhem. Voda se postupně měnila jen ve sníh a nejhorší situace nastala v 
noci ze čtvrtka 15. na 16. října. V pátek ráno všechno kryla sněhová po-
krývka. Zaskočeni tentokrát nebyli tradičně již jen silničáři, ale vlastně 
my všichni a s námi i samotná příroda. Stromy totiž nestačily shodit 
listí a pod tíhou sněhu se skláněly až k zemi, některé větve a mnohdy i 
celé stromy to nevydržely a lámaly se. Také květy podzimních jiřin se 
měnily ve sněhové koule, muškáty, kterých byla ještě plná okna, vypa-
daly rázem jak sněhová peřina. Leckde na ovocných stromech nebylo 
sklizeno ovoce a na polích někde dokonce ani brambory. 

Podobnou situaci prý nepamatují ani mnozí dříve narození. 
V neděli se zase vločky proměnily v kapky a následně v hustý déšť. 

Sníh pomalu odtával a po neděli už po něm nebylo téměř památky. Jed-
ná se ale o událost, kterou rozhodně stojí za to zapsat do kroniky města. 
Určitě to udělám, protože je zajímavé číst po letech zmínky o rozmarech 
počasí. Příště si počtete!

Jiřina Janatová

Veletrh hraček – ITEA 2009
Tak jako v minulých letech, tak i letos se konal největší hračkový ve-

letrh v České republice, a to v Praze-Letňanech od 1. do 4. října. A tak 
jako v minulém roce, tak i letos s naší účastí. Našimi zástupci byly Klub 
panenek ČR a hudební skupina FANDA TEAM vedená p. Hromadní-
kem. Klub panenek ČR se prezentoval malou výstavou panenek a pro 
příchozí děti připravil výtvarné dílny, malování na obličej, aj. FANDA 
TEAM k tomu všemu hrál. A tak rádi konstatujeme, že tato prezentace 
má úspěch, protože návštěvníci veletrhu toto místo rádi cíleně vyhle-
dávají.

Zemanová/Janatová

Prosba o pomoc
11.10 se v obci Bojiště u města Ledeč nad Sázavou, našlo 6 malých ště-

ňat (pejsků i fenek) voříška. Jsou 3.5 měsíce stará a zdravá. Jsou umís-
těna v městském kotci a čekají na svůj osud. Nenechte prosím štěňátka 
odvézt do útulku!! K odběru jsou možná ihned. Odměnou vám bude 
věrný a vděčný kamarád. (603 572 399)

Rekonstrukce ulice Průmyslová

Prezentace učeben I. ZŠ ... více na straně 6
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
I. ZŠ MŠ Na Pohoří

Zprávy z MŠ Na Pohoří 
Také uplynulý měsíc byl plný událostí. I v letošním školním roce moh-

li rodiče přihlásit své děti do zájmových kroužků, které již řadu let na-
bízíme.

23.9 proběhla další tradiční akce naší školky „Podzimní šlápoty“. Le-
tos se pochodu rodičů s dětmi, spojeného s plněním úkolů zúčastnilo 
malých pochodníků. Počasí nám skutečné přálo a na děti čekala v cíli 
sladká odměna.

8. října k nám zavítali herci z Malého vinohradského divadla s pohád-
kou „Pejsek a kočička.“

Druhý den, 9. října, zahrály učitelky dětem také pohádku. Tentokrát 
loutkovou – „O poslední vlaštovce.“

20. října jsme v rámci ročního projektu jeli za koníčky do nejstarší-
ho hřebčína na světě v Kladrubech. V současné době jsou zde chováni 
bělouši Starokladrubského koně, kteří splňují nejvyšší nároky pro ko-
čárová spřežení. Pozorovali jsme klisny s hříbaty ve výběhu a ustájené 
hřebce. Také jsme měli možnost shlédnout, cvičebnu pro koně, historic-
ké kočáry a sáně z filmové pohádky „Tři oříšky pro Popelku“.

Končíme s úsměvem:
Paní učitelka hraje s dětmi „Na ovečky a vlka“. Vlk – paní učitelka 

si brousí zuby na poslední ovečku – Kubíka. Kubík má zjevně strach a 
vykřikne: „Já na tebe plivnu!“

Zdeňka Valíková

Prezentace učeben I. Základní školy  
Zruč nad Sázavou rodičům

Prezentaci nově vybavených odborných učeben pro rodiče uspořádala 
ve středu 21. 10. 2009 I. Základní škola Zruč nad Sázavou. Během dvou 
prohlídek, v 16 a 18 h, mohli rodiče navštívit učebny financované z pro-
středků EU a státního rozpočtu ČR v celkové hodnotě 6 mil. Kč. Podíl 
na této investici mělo i město Zruč n. S. 

Rodiče si prohlédli počítačové učebny, které slouží nejen k odborné 
výuce informatiky, ale i k procvičování učiva z anglického jazyka a 
jiných odborných předmětů. Zároveň jsou využívány počítačovým 
kroužkem ŠD. V učebně přírodopisu a chemie se seznámili s hlasova-
cím zařízením a prací s vizualizérem. Práce s interaktivní tabulí, kterou 
je vybaveno 17 učeben školy, jim byla předvedena v učebně fyziky. Zá-
roveň zde byly představeny nové www stránky školy www.zszruc.eu, 
které byly vytvořeny v rámci projektu OP VK „Interaktivní a projekto-
vé vyučování“ a obsahují interaktivní programy a výstupy projektových 
dnů, např. pracovní listy, fotografie a prezentace žáků. V odborné jazy-
kové učebně si rodiče vyzkoušeli práci se sluchátkovým systémem a na 
závěr si prohlédli nově vybavenou učebnu hudební výchovy. 

I v budoucnu budeme pořádat podobné akce, abychom rodičům přiblí-
žili prostředí, ve kterém se jejich dětí učí.

Ivana Stará, ředitelka školy

Projekt „Naše hory“ - Zeměpisná exkurze na Sněžku
Dne 17. 9. 2009 se osmý ročník I. Základní školy ve Zruči nad Sá-

zavou vypravil prozkoumat naši nejvyšší horu Sněžku. Tohoto dobro-
družstvím zavánějícího výletu jsme se účastnili také my. Kolem šesté 
hodiny ranní jsme se sešli na autobusové zastávce Na Pohoří, nasedli do 
autobusu, kde jsme si posedali po skupinkách, do kterých jsme se roz-
dělili již ve škole a mohli vyrazit. Jelikož nejsme zvyklí vstávat takhle 
brzy, některým z nás se již za Zručí zavíraly oči. Spánek však netrval 
dlouho, protože součástí jednoho ze čtrnácti úkolů bylo vyfotografovat 
několik z geomorfologických celků, které cestou byly k vidění. 

Asi po dvouhodinové cestě jsme dorazili do Pece pod Sněžkou. Bato-
hy se svačinkou od maminky a dobrůtkami pro posilnění jsme „hodili“ 
na záda a vyrazili k lanovce. Cesta byla velmi strmá, proto není divu, 
že někteří jedinci dorazili k lanovce velmi znaveni. Na tomto stanovišti 
bylo naším úkolem zjistit teplotu vzduchu. Poté jsme radostně vyrazili 
na lanovku a vychutnávali si krásu krkonošské přírody a změnu vege-
tace v jednotlivých nadmořských výškách. Jakmile všichni dorazili na 
horní stanici lanovky, společně jsme vyrazili dobýt vrchol Sněžky. Plni 
očekávání jsme stanuli na vršku. Čekalo nás však zklamání. Všude ko-
lem nás byla mlha a my viděli sotva na krok. Jelikož teplota okolního 
vzduchu nepřesáhla 10 ۫C, vyndavali jsme z batůžků termosky s teplým 
čajem a navzájem se zahřívali. Ještě nás čekalo společné foto a pak hurá 
na sestup dolů. Cestu jsme absolvovali celou pěšky a náramně se přitom 
bavili. Zejména učitelé měli o zábavu postaráno, když u polské boudy 
zjistili, že několik žáků sešlo z plánované cesty. Od této restaurace jsme 
měli shlédnout do Obřího dolu, ale bylo velmi mlhavé počasí a nic ne-
bylo vidět. Další zastávka byla u vodního trkače, což je vodní čerpadlo 
(vodárna pro Sněžku). Při dalším sestupu jsme se zastavili u kapličky, 
kde jsou fotky z roku 1897, kdy tuto oblast postihla povodeň. 

Zakrátko už jsme stáli před autobusem a mohli se vydat zpátky do 
Zruče. Většina z nás byla velmi unavená, avšak našli se i tací, kteří i 
po tak náročném dni měli energie na rozdávání. Cesta zpět se zdála 
poněkud kratší. Ani jsme se nenadáli a byli jsme ve Zruči. Bez jakých-
koliv zranění jsme se všichni vrátili domů plni dojmů a nově nabytých 
zážitků.

Martina Jiříková a Markéta Bechyňová, 8. A

Adaptační kurz 6.A, 6.B - Podhradí u Ledče nad Sázavou
Toho dne jsme se snad všichni probudili s úsměvem. Čekaly nás tři 

báječné dny se spolužáky a novými třídními učiteli. Náš výlet začal 
na zručském nádraží. Cílem naší cesty vlakem se stal útulný tábor v 
Podhradí u Ledče n. S. 

Nejprve jsme se ubytovali v hezkých chatičkách a vše jsme si vybalili. 
Následovalo úvodní posezení, při kterém jsme se dozvěděli program na 
všechny společné dny. Hráli jsme hry, které nás bavily a moc jsme si 
při nich užili.

Po obědě jsme měli osobní volno a odpoledne jsme pokračovali v hra-
ní her, díky kterým nás naši noví třídní učitelé lépe poznávali. Po večeři 
a po dalších aktivitách jsme měli až do večerky osobní volno. Večerka 
přišla příliš rychle, a tak jsme byli překvapeni příchodem našich učitelů 
a po zásluze potrestáni za rušení nočního klidu.

I druhý den byl plný příjemných zážitků , hráli jsme další hry, koupali 
jsme se a podnikli výlet na Stvořidla. My zlobílci jsme měli ještě jednu 
aktivitu navíc, sbírali jsme dřevo na večerní oheň.

Poslední ráno nás sice přivítalo sluníčko, ale my jsme byli trošku 
smutní, že to všechno pomalu končí. Sbalili jsme se, uklidili chatky 
a po snídani a závěrečných společných hrách jsme se vydali vlakem 
zpátky do Zruče.

Už se těšíme na další společný výlet.
Lucie Stará, Šárka Říhová 6.B

Burza lyží
I. Základní škola Zruč n. S. pořádá dne 1. 12. 2009 od 16.00 – 18.00 

ve vstupní hale školy burzu lyží. Kompletní lyžařskou výstroj je možné 
nabídnout k prodeji i koupit. Pro prodávající bude škola otevřena od 
15.30 h. 

Informace na tel. č. 327531228, 776082405
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Pojďte ke mně všich-
ni obtížení,

Já vás občerstvím 
– těmito Kristovými 
slovy se s námi vítal 
Svatý otec, Bene-
dikt XVI. při svém 
vystoupení v Praze, 
Brně a Staré Bole-
slavi.

Na jeho návštěvu v 
Česku jsme se všich-
ni dlouho těšili, ale 
hlavně naše mládež, 
která tvořila ve Staré 
Boleslavi 90% všech 
přítomných (z celko-
vého počtu 55. 000 
účastníků). Moravané 
nás, Čechy, ale znač-
ně předčili, neboť v 
Brně-Tuřanech se se-
šlo 120. 000 lidí!!

Slova Svatého otce 
byla pro nás velikým 
povzbuzením v této 
nelehké době. Z Jeho 
svatosti vyzařoval 
klid a mír, který do-
poručoval nám všem.

Žijme podle DE-
SATERA, které Bůh 
dal Mojžíšovi, čtěme 
knihu knih BIBLI 

a budeme mít většinu našich 
starostí vyřešenu.

Bůh je láska a pravda, kterou 
hlásal i mistr Jan Hus. Stát i 
Evropská unie musí být posta-
vena na mravních základech, 
jak to říkal i napsal T.G. Masa-
ryk, náš první československý 
prezident.

Jsme národem kulturním, 
inteligentním, a proto se nene-
chávejme zavádět do lží!

J. Hamajdová

Dvojnásobné listopadové 
výročí

Již 70 let uběhlo od listo-
padových událostí, kdy byly 
v roce 1939 uzavřeny české 
vysoké školy, o život přišel 
Jan Opletal a několik dalších 
studentů. Snahou německých 
okupantů bylo co nejvíc ome-
zit další vzdělávání našeho 
národa.

Před 20 lety, tedy v roce 1989, 
pochodem studentů na Alber-
tově se začaly odvíjet události 
známé pod názvem „sametová 
revoluce“. S odstupem času by 
se ale dalo diskutovat o tom, 
zda nám jemný samet nějak 
moc nezhrubl.

Nicméně přeji všem, aby 
si státní svátek 17. listopadu 
pěkně užili.

Jiřina Janatová

Památka zesnulých
Tento den je znám spíš pod 

jménem „Dušičky“ a slaví se 
2. listopadu. 

Není pochyb o tom, že lidé 
své předky uctívali odedávna, 
a to dokonce prý tak, že i při 
stěhování s sebou jejich pozů-
statky vozili a komunikovali s 
nimi. Zřejmě tomu tak mohlo 
být, protože dodnes někteří 
lidé tvrdí, že dokáží navázat 
kontakt s mrtvými a ti je třeba 
varují, prostřednictvím snu, 
před hrozícím nebezpečím. A 
nejednou se stalo, že se před-
vídaná událost skutečně vy-
plnila, a proto na otázku, zda 
nad námi naši blízcí zemřelí 
opravdu mohou držet ochran-
nou ruku, asi není zcela jedno-
značná odpověď.

Doloženo je, že „Dušičky“ 
pocházejí z keltské tradice a 
v podobě zhruba té dnešní se 
slaví někdy od roku 998. Pod-
le víry starých Keltů se v tuto 
dobu nejvíce prolínal náš svět 
se světem mrtvých. Keltové 
zapalovali ohně, aby mohli 
strávit s dušemi mrtvých spo-
lečnou noc. Dnes zapalované 
svíčky jsou vlastně také tako-
vé malé ohníčky.

Dušičky se slaví v malých 
obměnách v celém křesťan-
ském světě. Asi neuvádím nic 
nového, že třeba v USA se ten-
to svátek nazývá Halloween 
a naše hřbitovní svíčky tam 
nahrazují strašidelné dekora-
ce z vydlabaných dýní. Svítící 
dýně se dávaly do oken nebo 
před domy, kde měly jak vítat 
zemřelé předky, tak zahánět 
duchy zlé a chránit před nimi. 
Dříve se v dýni zapalovaly 
kousky uhlí, dnes už také spí-
še svíčky. A tak jak Američané 
přešli od uhlíků ke svíčkám, 
my zase začínáme dlabat dýně. 
Ale ať už blízké vzpomínáme 
tak nebo onak, neměli bychom 
si zapomínat lásku projevovat 
dnes a denně, a to ještě dokud 
je čas, na tomto světě.

Jiřina Janatová
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MŠ Malostranská

Podzim v MŠ Malostranská
Před více než dvěma měsíci jsme v mateřské škole Malostranská při-

vítali děti vracející se z prázdnin. Z celkového počtu 38 dětí nastoupilo 
i 14 dětí nově zapsaných. Zpočátku se u některých z nich objevily i sl-
zičky, ale po několika dnech si na nové prostředí zvykly a do mateřinky 
se těší. 

Naše školka se nachází v klidné části města, je obklopena zelení, a 
proto i ŠVP (Školní vzdělávací program) máme zaměřen na celoroční 
pozorování změn v přírodě. Kvalifikované a zkušené učitelky mohou 
k dětem přistupovat s ohledem na jejich schopnosti i potřeby, a to díky 
nižším počtům dětí ve třídách. O vytvoření vkusného a příjemného pro-
středí se starají všichni zaměstnanci MŠ. Rozvoj estetického vnímání a 
cítění je jedním z cílů ŠVP. 

Běžné výchovné a vzdělávací činnosti vedené pedagogy doplňujeme 
různými školními akcemi. Mezi ně patří i hostující divadélka. Dne 3. 
září divadlo „Úsměv“ představilo pohádku „O koblížkovi“, koncem 
září členové divadélka „Kůzle“ zahráli pohádku „Potrestaná lakota“. Ve 
středu 7. října jsme se vydali na „Podzimní vycházku do přírody“, což je 
každoroční akce zaměřená na získávání poznatků o přírodě, o ekologii a 
pomáhá rozvíjet u dětí tělesnou zdatnost, vytrvalost a samostatnost. 

Jak děti zachytily štětcem a pastelkami krásu podzimní přírody, si 
můžete prohlédnout na obrázcích vystavených ve výlohách cukrárny 
ve Staré Zruči.

J. Daňková

ZUŠ

Začátek školního roku…
Začátek školního roku je v ZUŠ vždy poněkud rušnější než v obyčejné 

základní škole. Ne všechny děti vzorně přijdou 1.září k zápisu, aby si 
se svými učiteli zpěvu, klavíru, tance.. domluvily rozvrh hodin a mohla 
začít smysluplná výuka. O dobře vyplněných přihláškách a včas zapla-
cených složenkách ani nemluvě… 

Navíc bylo třeba po vypjatých předprázdninových událostech vyřešit 
situaci v některých oborech, a tak jsme se klidného chodu školy dočka-
li s jistým fázovým zpožděním… Pedagogický sbor byl zkompletován 
tak, aby mohla probíhat ve Zruči i na odloučených pracovištích výuka v 
hudebním, tanečním, výtvarném i literárně dramatickém oboru. 

Na místo učitelky tanečního oboru nastoupila Dana Horáková, absol-
ventka pražské konzervatoře. Literárně dramatického oboru ve Zruči, 
Trhovém Štěpánově a Čechticích se ujala Jaroslava Sýkorová (Pedago-
gická fakulta UK Praha, absolventka DAMU). Tomáš Vobořil, absol-
vent pardubické konzervatoře v oboru hra na trubku, vyučuje hru na 
dechové nástroje ve Zruči, Trhovém Štěpánově, Dolních Kralovicích a 
Čechticích. Aneta Šmidrkalová, absolventka plzeňské konzervatoře v 
oboru zpěv, zajišťuje výuku tohoto oboru ve Zruči a zejména na od-
loučených pracovištích v Trhovém Štěpánově, Dolních Kralovicích a 
Čechticích. O tolik potřebné klavírní korepetice se bude starat Tereza 
Krutilová, absolventka klavírní hry na brněnské konzervatoři. Nároč-
nější začátek máme za sebou. 

A protože se kalendář ve sborovně začal zaplňovat termíny žákov-
ských koncertů, třídních přehrávek, exkurzí, soutěží …, je třeba se s 
dětmi plně soustředit na přípravu těchto akcí. Výtvarný obor už absol-
voval exkurzi-výlet na první kamenosochařské sympozium do Zbrasla-
vic a hudební obor se vypravil do Prahy na tradiční koncert – generální 
zkoušku Pražské filharmonie do Rudolfina. 

Z připravovaných akcí bude zřejmě nejzajímavější účast žáků ZUŠ na 
předvánoční akci pořádané městem Zruč n. S. v první adventní neděli 
(29.11.2009) na prostranství před kostelem Povýšení sv. Kříže a tradiční 
mikulášsko-čertovský karneval o týden později 6. prosince od 14 hodin 
ve sportovní hale.

Už teď se na zmiňované akce děti připravují a těší se, že jejich snažení 
přijdete podpořit třeba právě vy. Podrobné informace najdete na plaká-
tech – jste srdečně zváni!

Setkání se sochaři a sochami
Děti z výtvarného oboru rády jezdí na výlety vlakem. Po pravdě nejra-

ději na pořádné exkurze rychlíkem do Prahy… 
Tentokrát jsme se ale vydali jen na malý výlet malou mašinkou za 

zručská humna – podívat se na první ročník kamenosochařského sym-
pozia, které uspořádala zbraslavická radnice ve spolupráci s MAS Lípa 
pro venkov pod názvem „Kámen a život“. Třiadvacet zručských dětí s 
učitelkou doprovodila k sochařům do areálu krásně opraveného zbra-
slavického zámečku domorodá spolužačka. Fantastické reliéfy hlav – 
maskaronů před zvědavými návštěvníky tesaly do pískovce studentky 
(žádné kluky v akci jsme neviděli) hořické kamenosochařské školy pod 
vedením svých učitelů. Mohli jsme okukovat, fotit, kreslit a vyptávat 
se. Slečny se ujaly vysvětlování např. funkce tečkovacího strojku vel-
mi zodpovědně, jakoby trénovaly na maturitu. A protože hlavy už byly 
v podstatě hotové a sochařky unavené, nasměrovaly nás do přilehlého 
přístřešku, kde bylo možno zapůjčit si špičáky, dláta, palice, kladiva 
a ochranné brýle a vyzkoušet si, zač je sochání loket. Zjistili jsme, že 
vytesat třeba jen nevzhledného „smajlíka“ dá člověku pěkně zabrat. 
Zdaleka ne na všechny vyšlo to potěšení zacvičit si s palicí v ruce. Ně-
kteří členové výpravy se prostě „jen“ věnovali kreslení zámku, kostela, 
fontány… 

Ostatně pro několik vodomilů se v teplém slunečném odpoledni stala 
fontána hlavní atrakcí sympozia…Na závěr jsme si nechali návštěvu 
výstavy geo obrazů, minerálů a šperků z polodrahokamů. A protože dr-
tivou většinu naší skupiny tvořily dívky, nebralo nakupování krásných 
kamínků konce. K vlaku jsme to pak museli vzít poklusem. S hvízdá-
ním výpravčího jsme naskákali do vagónu, a tak vlastně nakonec klaplo 
vše podle plánu. 

Setkání s kamenosochaři je pro nás inspirací a výzvou k další činnosti. 
Pískovec nemáme, ale po tréninku třeba s dostupným „ytongem“ máme 
v úmyslu konečně začít tesat do lipového dřeva, které nám „spadlo do 
klína“ při loňské kalamitě. Výtvarný obor ZUŠ už před prázdninami 
předložil návrh sochařského projektu, a tak doufejme, že příslib města, 
zakoupit potřené nástroje, se brzy vyplní. 

Nemusíme si zvát do Zruče hned sochaře profesionály, když můžeme 
zkusit uskutečnit vlastní nápad. Hlavním předpokladem realizace tak 
velkých věcí, jako jsou sochy, je ale vedle velkého odholání také podpo-
ra okolí. Tak nám držte palce!

Za kolektiv ZUŠ Lenka Říhová

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

Lenka Říhová: Naše pokusy

Lenka Říhová: Povídání o sochách

Povídáme si o veverce

Ondrášek umí pojmenovat podzimní plody

Hra s dračími ocásky

Pozvánka na vernisáž panenek
Klub panenky ČR Zruč nad Sázavou zve na slavnostní vernisáž „Vá-

noční výstavy panenek“. Vernisáž se uskuteční v muzeu v Trhovém Ště-
pánově 12.12.2009 v 16 hodin. 

Kulturní vložka: Šárka Kohoutová a František Hromadník, úvodní 
slovo: Jiřina Janatová, instalace výstavy: Alena Zemanová.

Pozvánka na výstavu
Podblanické ekocentrum ČSOP Vlašim zve na výstavu „Pohledy do 

přírody“. Jedná se o výstavu fotografií s přírodní tématikou a o vítěz-
né práce ze 13. ročníku společné Fotosoutěže, vyhlašované každoročně 
Sdružením Mladých ochránců přírody ČSOP, Lesy ČR a Ministerstvem 
školství, mládeže a tělovýchovy. Tuto výstavu si můžete prohlédnout ve 
všední dny vždy od 9 do 12 hodin a od 13 do 16 hodin. Vstupné je dobro-
volné, výstava potrvá do 20. listopadu 2009 a najdete ji v přednáškovém 
sále Podblanického ekocentra.

Výroční veřejné setkání sdružení rodáků
Sdružení rodáků a přátel Zruče nad Sázavou a okolí pořádá v sobotu 

28. listopadu 2009 od 17 hodin v sále restaurace Na Ostrově 1. výroční 
veřejné setkání. Zváni jsou členové, sympatizanti i zájemci z řad veřej-
nosti. Na programu bude seznámení s činností a cílem sdružení pro ob-
dobí 2009-2010, volba nového výboru a následovat bude volný program, 
kde si budou moci všichni v příjemné atmosféře popovídat.

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz
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SPORT
Házená

Starší žáci
Turnaj v Úvalech
Dalším mistrovským turnajem pokračovala soutěž starších žáků. Po-

řadatelem byl tentokráte Sokol Úvaly a plně potvrdil pověst favorita 
letošního ročníku. 

Jiskra odjížděla ve velmi komplikované sestavě bez zraněných nebo 
nemocných spojek, Radima Švandy, Mikuláše Černého a pivota Ládi 
Birky. Takže pouze se šesti hráči a dvěma brankáři, které střídavě vyu-
žívala jako hráče v poli. 

Bez problémů si poradila se Spartakem Příbram 24:2, Sokolem Bělou 
pod Bezdězem 18:7 a podlehla domácím 15:23, když Sokol Úvaly těžil 
především z fyzické převahy. 

Nutno podotknout, že jsou naši hráči doplněni i o dva chlapce, kteří 
startují za mladší žáky. Jiskra se tradičně opírala o výborného Jiřího 
Dolejšího a obranáře Matouše Švece, střelecky se dařilo i Michalu Hod-
kovi. Ostatní podali pouze průměrný výkon, včetně brankářů Davida 
Vince a Martina Tomana. 

Sestava a branky: hráči v poli - Jiří Dolejší 24, Michal Hodek 10, Ma-
touš Švec a Matěj Havlíček po 6, Láďa Červinka 5, David Vinc 2 a 
Martin Toman.

Jiří Dolejší, starší

miniházená
TURNAJ MINIHÁZENKÁŘŮ ZNEHODNOTILO POČASÍ
V sobotu 10. října se v Mělníce sešlo k dalšímu turnaji v miniházené 

9 týmů ze Středočeského kraje. Bohužel turnaj ovlivnilo velice chladné 
a deštivé počasí, kvůli kterému byl zkrácen hrací čas a upustilo se od 
oblíbených samostatných nájezdů. I kvalita hry, díky kluzkému povrchu 
a mokrému míči, byla nižší než obvykle, ale všichni malí házenkáři za-
sluhují pochvalu za obětavost, se kterou čelili nepřízni počasí.

Minižáci Jiskry odjížděli do Mělníka oslabeni o nemocného Pacala 
a Losineckého, který se nedostavil k odjezdu. Proto si kluci museli do 
branky půjčit druhého brankáře Úval. V samotném turnaji Zruč n. S. 
nejdříve porazila domácí Mělník 8:2, prohrála s pozdějším vítězem 
turnaje Úvaly 2:11 a na závěr remizovala s Bělou p. B. 8:8. O branky 
minižáků Jiskry se podělili Vlasák 9, Pacner D. 8, Kopecký 1 a hrál 
ještě Pacner L.

Přípravka Zruče n. S. měla o jednoho soupeře více, a tak sehrála zá-
pasy čtyři. Jiskřičky postupně porazily Mělník 13:0, ale poté dvakrát 
nešťastně prohrály o jedinou branku. Nejdříve s Bělou p.B. 4:5 a hned 
vzápětí s Úvaly 9:10. Na závěr si kluci spravili chuť vítězstvím nad Mla-
dou Boleslaví 18:6. Branky Zruče n. S. vstřelili: Dolejší a Toman po 21, 
Anděl 2 a ještě nastoupili Zich a Korecký. Trenér Dolejší byl spokojen se 
zapracováváním nových hráčů do týmu, ale s hrou „zkušenějších“ hráčů 
jen částečně. Je však pravda, že klukům byl několikrát větším soupeřem 
kluzký míč než samotný protivník.

PRVENSTVÍ JISKRY VE VELKÉ CENĚ MĚSTA

V neděli 18.10. se ve zručské sportovní hale uskutečnil již 4. ročník 
Velké ceny města Zruče n. S. v miniházené. Akce proběhla za podpory 
hejtmana Středočeského kraje, MUDr. Davida Ratha a zúčastnilo se jí 
16 týmů ze tří krajů ČR. Samotný turnaj byl rozdělen na dvě věkové 
kategorie (minižáci a přípravka) a házenkářská zápolení se odehrávala 
na třech hřištích současně. 

V kategorii minižáků bylo 8 družstev rozděleno do dvou čtyřčlenných 
skupin, kde se celky střetly systémem každý s každým. Domácí Jisk-
ra Zruč n. S. v modré skupině v úvodním utkání po vlastních chybách 
podlehla Chodovu 11:15, aby následně po boji přehrála Mladou Boleslav 
15:14. V závěrečném utkání Jiskra nestačila na Nové Veselí a po poráž-
ce 12:27 obsadila při bodové rovnosti tří týmů (díky horšímu skóre) až 
čtvrté místo ve skupině. Modrou skupinu bez zaváhání vyhrálo Nové 
Veselí. Ve druhé skupině minižáků (červené) se nejlépe vedlo družstvu 
z Úval, které díky třem vítězstvím postoupilo do finále.

V zápasech o umístění Zruč n. S. porazila Mělník 18:2 a obsadila 
konečné 7. místo v kategorii minižáků. V boji o páté místo přehrálo 
„béčko“ Nového Veselí Chodov a v utkání o bronzové medaile zvítězila 
Bělá p. B. nad Mladou Boleslaví 16:12. Finále minižáků mezi Sokolem 
Nové Veselí a Sokolem Úvaly nabídlo vynikající házenou a napínavou 
podívanou pro diváky. Ve velmi hezkém zápase nakonec vítězství vybo-
jovali minižáci z Nového Veselí, když svého soupeře přehráli 17:14. 

Domácí minižáci Jiskry po dvou vítězstvích a dvou porážkách obsa-
dili 7. místo, když doplatili na horší skóre ve skupině. Díky zaváhání v 
prvním utkání se kluci sami připravili o možnost „zahrát si“ o medaile. 
O branky domácího výběru se podělili: Vlasák 19, Losinecký 17, Pacner 
D. 11, Pacner L. 6 a Kopecký 3.

V kategorii přípravek, do které se také přihlásilo 8 týmů, se hrálo stej-
ným systémem jako u minižáků. Jiskra Zruč n. S. ve skupině postupně 
přehrála Chodov 25:13, Mladou Boleslav 21:8 a Nové Veselí 27:18. Ve 
druhé skupině se podobně vedlo celku Úval, a tak se tato družstva střet-
la ve finále. Domácí „jiskřičky“ čelily staršímu i fyzicky zdatnějšímu 
soupeři, ale díky nesmírné bojovnosti a maximálnímu nasazení porazi-
ly svého soupeře 14:12. Kluci se tak mohli radovat z cenného vítězství 
ve Velké ceně města Zruče n. S. v miniházené v kategorii přípravek. 
Domácí naděje se opíraly o střelce Tomana (48 branek) a Dolejšího (36), 
kteří hrají miniházenou druhou sezonu. K nim se pak přidali samí no-
váčci, když těm nejmenším je teprve 5 let. Pro některé to dokonce byla 
premiéra ve zručském dresu. Patří jim proto velká pochvala za to, že se 
nezalekli mnohem větších protivníků a snažili se svým snažením při-
spět k celkovému prvenství svých barev. Jmenovitě to byli: Anděl (1 
branka), Zich (1), Korecký (1), Rozehnal, Trmal a Maštalíř.

Velmi zdařilou akci sledovalo v hledišti přibližně 60 diváků, převážně 
z řad rodičů a prarodičů, kteří svým povzbuzováním vytvořili vynikají-
cí atmosféru. Ze Zruče n. S. však odjížděli spokojeni nejen vítězové, ale 
všichni účastníci Velké ceny, protože všechny celky obdržely diplom 
a sladkou odměnu v podobě dortu. I trenéři jednotlivých týmů byli s 
turnajem spokojeni a přislíbili, že do Zruče n. S. na další mládežnické 
turnaje opět rádi přijedou.

Jiří Dolejší, mladší

Dorostenci
TJ Jiskra Zruč - České Budějovice 44:19 (22:15)
Brankostroj opět šlapal na plné obrátky … V sobotu 26. září v tradič-

ním čase ve13:00 uvítali mladší dorostenci třetí celek 2. ligy, chlapce z 
Českých Budějovic. Po uzdravení všech opor jsme byli plni očekávání, 
zda domácí uplatní svou týmovou útočnou sílu. Prvních dvacet minut 
přineslo vyrovnanou podívanou, v níž naši chlapci vesměs doháněli je-
den až dvoubrankový náskok hostí. Od dvacáté minuty, kdy se poprvé 
dostali do vedení, se již zápas proměnil v exhibici domácích. Průser, 
Německo, Švédsko, Krátkej, Óčko, Péčko a Káčko, a to všechno zle-
va nebo zprava, to jsou názvy secvičených herních kombinací, které 
pomáhají našim chlapcům bourat obranné šiky soupeřů. Opět zafun-
govaly a dorostenci deklasovali svého soupeře rozdílem 25 branek. O 
skvělé obraně, podpořené především ve druhém poločase prakticky 
bezchybným výkonem brankáře Tomáš Korela, svědčí skutečnost, že 
hosté vstřelili ve druhém poločase pouze 5 branek.

Sestava a branky: brána  - Tomáš Korel; levé křídlo -  Lukáš Lefner 
(2), Tomáš Koubský (3), Jiří Dolejší (1); levá spojka -  Pavel Roub 
(10); rozehrávka -  Matěj Vrzáček (9), Matouš Švec (1); pravá spojka 
-  Martin Kovařík (8); pravé křídlo -  Jakub Ryšavý (5), Michal Hodek 
(1); pivot  - Robert Maštalíř (3), Rosťa Křikava (1).

TJ Jiskra Zruč - Ústí nad Labem 33:7 (14:4)
Třicítku zařídil Kovařík … 10.10. 2009 od 13:00 tentokrát ve zručské 

hale se soupeřem z Ústí nad Labem s výsledkem 30:22 pro domácí. Tak-
to by se dalo shrnout další účinkování mladšího dorostu v 2. lize. Tak, 
jako již v několika předešlých zápasech, se chlapci v prvních dvaceti 
minutách seznamovali s hrou soupeře a sami sebe přemlouvali k plné-
mu nasazení. Skóre zápasu druhého celku se třetím tak bylo po dvaceti 
minutách hry nerozhodné 7:7. Poté Matěj Vrzáček, nejlepší domácí hráč 
tohoto zápasu, zatížil konto soupeře čtyřmi brankami v řadě a misky 
vah se začaly přehupovat na naši stranu. Ve druhém poločase již naši 
ve strojovém tempu branku po brance navyšovali rozdíl ve skóre až 
ke konečnému plus osm. Poslední dvě branky tedy 29. a jubilejní 30. 
zaznamenal Martin Kovařík. Z jeho pohledu do hlediště směřovaného 
k otci byla cítit nevyřčená věta: „Já vím tati, to budeš mít drahý.“ Za 
ocenění stojí tentokrát výkon Kuby Ryšavého, který s nataženým ra-
menním svalem nejen, že skvěle odbránil, ale zároveň se ze svých pěti 
střeleckých pokusů mýlil pouze jednou. S ohledem na fyzickou vybave-
nost soupeře se tentokrát nemohli do zápasu tolik zapojovat starší žáci. 
Přesto stoprocentní úspěšnost Jirky Dolejšího při střelbě z levého křídla 
může být vzorem nejen pro jeho starší spoluhráče. Zhruba 60 domácích 
diváků vytvořilo chlapcům příjemnou atmosféru a věříme, že na jaře, 
kdy soutěž bude na domácím hřišti pokračovat dalšími zápasy, budou 
tyto počty stoupat. 

Sestava a branky: brána - Tomáš Korel; levé křídlo -  Lukáš Lefner (2), 
Tomáš Koubský, Jiří Dolejší (2); levá spojka -  Pavel Roub (7); rozehráv-
ka -  Matěj Vrzáček (11), Matouš Švec; pravá spojka  - Martin Kovařík 
(2); pravé křídlo -  Jakub Ryšavý (4); pivot -  Robert Maštalíř (1), Rosťa 
Křikava (1).

Tabulka 2. ligy mladšího dorostu, skupina Čechy

tým skóre rozdíl body
1. Kobylisy 6-6-0-0 199 : 127 +72 12
2. Zruč n. S. 5-4-0-1 165 : 99 +66 8
3. Ústí n. L. 5-2-1-2 137 : 141 -4 5
4. Č. Budějovice 5-2-1-2 139 : 157 -18 5
5. Kutná Hora 5-1-0-4 125 : 144 -19 2
6. D. Králové 5-1-0-4 135 : 173 -38 2
7. Náchod B 5-1-0-4 91 : 150 -59 2

Pavel Vrzáček

Futsal
Bohemians 1905 - FC Benago Zruč nad Sázavou 5:11 (3:2)
Branky: 5., 28., 36. Filinger, 11. Fitzel, 25. Caio, 34. Stojaník, 33. 

Štorc, 37. A. Simitči, 40. Habaj. Sestava FC Benago: Krajč, Klíma - Fi-
linger, A. Simitči, Caio, Štorc, Světlík, Stojaník, Fitzel, Habaj. Trenér: 
Beni Simitči

„Teprve v 5. kole jsme se dočkali plného bodového zisku, když jsme 
porazili klokaního nováčka na jeho domácí palubovce. Jsem hodně spo-
kojen s výkonem všech. Konečně se probral Caio de Oliveira a odehrál 
výborný zápas a uzdravený Filinger udeřil v nejdůležitější době, když 
bylo zapotřebí. Neporazitelnost Zruče musíme získat zpátky a já a Be-
nago uděláme vše proto, abychom zase měli hodně výher a to co je nedů-
ležitější - plný dům fanoušků“, řekl po utkání Beni Simitči.

Benago – Jistebník 4:1 (2:0)
Sestavy: Benago – Krajč (31. Klíma), A. Simitči, Filinger, Stojaník, 

Štorc, Habaj, Müller, De Oliveira, Janda. Jistebník – Krayzel, Hvolka, 
Demel, Rodek, Žiga, Koval, Potůček, Beck, Malý J., Slavík, Malý O., 
Bilík O. Branky: 4. Štorc (Filinger), 15. Müller (Štorc), 24. a 28. Filinger 
(na obě Štorc) – 28. Žiga

„Konečně jsme se dočkali doma vítězství! A bylo zasloužené, pro-
tože Jistebník vlastně nic neukázal. Od začátku jsme diktovali hru a 
bylo jen otázkou času, kdy se prosadíme i střelecky. Musím říct, že se 
naše produktivita o mnoho zlepšila. My jsme nechtěli moc přiznávat, 
že Filinger hrál v prvních zápasech nemocný, ale teď uzdravený „Fíla“ 
je opět ve formě. A když se k tomu všemu přidávají i ostatní a hlavně 
Aleš Štorc, je tu opět loňské Benago! A právě Filinger a Štorc si udělali 
proti Jistebníku svůj zápas. Stačí se podívat na statistiku zápasu“, řekl 
po zápase Petr Kubálek.

„Já bych ještě vyzdvihl jednu věc. My jsme přesunuli zápas na čas, 
aby se vyhnul televiznímu utkání fotbalové reprezentace a tento tah 
nám vyšel. Opět přišel „plný dům“ a za to všem divákům, kteří se přišli 
podívat a hlavně fandit, děkuji.“

Benago - Šumperk 7:7 (3:3)
Příznivci futsalu, kteří dorazili do zručské haly na prvoligový zápas 

mezi domácím Benagem a Šumperkem, na vlastní oči viděli nevídanou 
gólovou přestřelku. Výsledkem bitvy byla remíza.

Skóre zápasu se měnilo jak na houpačce. „Nezvládli jsme konec zá-
pasu, navíc jsme si dali tři regulérní vlastní góly a na ostatní Šumperku 
doslova nahráli,“ uvedl vedoucí mužstva Petr Kubálek. „Za stavu 7:5 ve 
38. minutě Filinger nastřelil tyčku opuštěné brány a z obrovských chyb 
Müllera a Klímy soupeř šťastně vyrovnal. Bod jsme hostům doslova 
darovali.“ 

Branky a asistence: 1. Světlík (Štorc), 15. A. Simitči, 17. Světlík (Mül-
ler), 29. A. Simitči (Habaj), 33. Filinger, 35. Štorc (Světlík), 36. Müller 
- 5., 13., 38. Navrátil, 26. Šinogl, 38. O. Málko, 14. vlastní (Caio De 
Oliveira). Benago: Klíma, A. Simitči, Filinger, Fitzel, Stojaník, Světlík, 
Štorc, Caio De Oliveira, Habaj, Müller, Janda, Krajč.

Šumperk: Gruntorád, M. Málko, O. Málko, Šimák, Šinogl, Navrátil, 
Tezner, Václavský, Kreyzl.

Petr Kubálek

Stolní tenis
Nováček vede K.P.
Nováček krajského přeboru 2. třídy ve stolním tenise SKC Zruč n. S. 

Tennisline famózně zahájil svoji soutěž.V 1. kole na domácích stolech 
porazil jednoho z favoritů soutěže po skvělém výkonu SKST Vlašim 
13-5. V dalším kole zajižděli stolní tenisté na derby do Kutné Hory. Také 
zde své soupeře vysoko porazili, SKP Olympia Kutná Hora 16-2 a Sokol 
Kutná Hora 15-3. Družstvo se usadilo na 1.místě K.P., když má v tabulce 
9 bodů a skóre 44-10 na 2. místě je KST Týnec n. S. také 9 bodů a skóre 
34-20, 3. místo TTC Říčany 7 bodů atd. Družstvo nastupuje pravidelně 
v sestavě Fr.Herout, Karel Šmidt, Jiří Kamarýt, Pavel Jandejsek a Leoš 
Fiala ml.

Velice dobře si vede i B –tým, v regionálním přeboru na domácích sto-
lech jsme porazili Star Tupadly 10-8 a Sokol Chlístovice 12-6 a prohráli 
v neúplné sestavě v Kutné Hoře s Olympií B 7-11. A družstvo je v reg. 
přeboru na pěkném 3. místě pouze se ztrátou 1 bodu na Uhl. Janovice a 
Olympií B. Družstvo hraje v sestavě, Tomáš Herout, V. Herout, Vávra, 
Fiala atd.

Posledním družstvem je C-tým, který tvoří starší hráči a hraje regio-
nální soutěž.

V zahajujícím kole remizoval v Uhl. Janovicích 9-9 a prohrál v Ma-
lešově 7-11. V tabulce družstvu patří 6. místo. Všechny družstva jsou 
utvořena z odchovanců zručského stolního tenisu, kteří se vrátili z ji-
ných klubů a nyní hrají za tým SKC ZRUČ N.S.TENNISLINE.

Jediní cizí hráči, kteří přišli na přestup, jsou K.Šmidt z Avie Čakovice 
a Vl.Vávra ze Želivky 69.

Volejbal
Krajský přebor mužů – podzim 2009
Naši volejbalisté drží po podzimní části 5. místo v krajském přeboru 

II. třídy. Ze 16 zápasů získali 9 vítězství. Krajský přebor vede TJ Bohe-
mia Poděbrady se 14 výhrami.

družstvo utkání V P S sety body
1. TJ Bohemia Poděbrady 16-14-2-0 45:12 30 
2. TJ Jawa - Metaz Týnec n. S. 16-13-3-0 41:20 29 
3. TJ Sparta Kutná Hora 16-12-4-0 39:21 28 
4. SK Volejbal Kolín 16-10-6-0 38:24 26 
5. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 16-9-7-0 35:27 25 
6. TJ Sokol Vlašim 16-7-9-0 29:31 23 
7. SK Kostelní Lhota 16-5-11-0 23:36 21 
8. TJ Sokol Poříčany 16-1-15-0 8:45 17 
9. TJ Tatran Sedlčany 16-1-15-0 5:47 17

Foto Eda Janovský: Panorama
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Frigera 
Industries Group, s. r. o.

nabízí: 
k pronájmu výrobní, skladové 

a kancelářské prostory ve Zruči 
nad Sázavou, Okružní 600
 a v Kolíně, Zengrova 110
za výhodných podmínek 

 a hledá:
 obchodní zástupce a pro-

jektové manažery pro ČR na 
živnostenský list v oblasti 

strojírenství

kontakt: 
Bc. A. Chrastil – tel. 602 189 987, 

výrobní ředitel 
H. Březinová – tel. 602 139 721, 

sekretariát 

PRODÁM  
KOMERČNĚ-SMÍŠENÝ 
STAVEBNÍ POZEMEK 

VE ZRUČI 7.450 METRŮ, 
MOŽNO I POLOVINU, 

OPLOCENO, 2 VJEZDY, 
SÍTĚ U PARCELY,  

ROVINA. 
390,-Kč/metr,  

dohoda, majitel.
tel. 608 071 879

DEMOLICE - LEVNĚ – 608667708

Turistika
Novohradské hory

Turistický oddíl TJ Jiskra Zruč nad Sázavou pořádá pro své členy 
každým rokem v podzimním období turistické zájezdy. Jezdíme zpravi-
dla na 4 dny, v minulých letech jsme navštívili Žďárské vrchy, Lužické 
hory, Brdy, Šumavu, Krkonoše a jiná zajímavá místa naší krásné vlasti. 
V letošním roce jsme se vypravili, do pro nás méně známé oblasti, a to 
do Novohradských hor. Tato malá rozlohou, ale jak jsme později pozna-
li, krásná oblast se nachází v jižních Čechách asi 35 km od lázeňského 
města Třeboně směrem na jih, na hranicích s Rakouskem. V pátek 25. 
9. 2009 v časných ranních hodinách se sešlo na parkovišti v sadě Míru 
12 členů oddílu, dva psi Ťapinka a Alfík a třemi automobily jsme vyra-
zili přes Pelhřimov do Třeboně, kde jsme si udělali půldenní zastávku, 
kterou jsme využili k prohlídce tohoto pěkného města. Prošli jsme zá-
meckým parkem, obdivovali udržovanou historickou část a vystoupali 
na radniční věž, ze které jsme měli možnost poznat také okolí, které 
je převážně rovinaté. Po obědě jsme pokračovali ke Schwarzenberské 
hrobce a poté naučnou stezkou okolo rybníka Svět. Po prohlídce Tře-
boně a okolí jsme se přesunuli do městečka Horní Stropnice, zde jsme 
měli, v ubytovně obecního úřadu, zajištěný nocleh. Pokoje byly pěkné, 
sociální zařízení na úrovni, vše bylo po nedávné rekonstrukci. V dob-
ře vybavené kuchyni jsme si připravovali převážně jen snídaně, obědy 
jsme měli na trase pěších výšlapů a na večeře jsme chodili do místních 
restaurací.

Náš první výlet v Novohradských horách nás zavedl do obce Dobrá 
Voda, kde stojí velký kostel Nanebevzetí Panny Marie, pod rozsáhlým 
schodištěm se nachází pramen s velmi dobrou vodou. Od kostela jsme 
vystoupali na Kraví horu, která je ve výšce 952 m. n. m, na jejím vrcholu 
stojí železná rozhledna, která je volně přístupná. Z této rozhledny jsou 
za výjimečně pěkného počasí vidět Alpy a Šumava, my jsme přišli brzy 
po ránu, bylo slunečno, ale na obzoru byla ještě ranní mlha, přesto pa-
noramatické výhledy do okolí stály za to namáhavé stoupání. Po sestu-
pu z Kraví hory jsme nacházeli spoustu hub, sbírali jsme jenom hřiby. 
Další naše cesta nás zavedla na Kuní horu, odtud se nám naskytl pěkný 
pohled na městečka Nové Hrady a Horní Stropnici. V rekreační obci 
Hojná Voda jsme se posilnili na další cestu, čekal nás výstup na nejvyš-
ší kopec Novohradských hor, na vrch Vysoká, do výšky 1034 m. n. m. 
Trasa nebyla nijak náročná, výhledy žádné, vrch je celý zalesněný se 
skalním masivem na vrcholu. Po obvyklém fotografování jsme se vrátili 
přes Hojnou Vodu zpět do Dobré Vody, kde jsme ráno začali celodenní 
výšlap. Počasí nám celou cestu přálo, bylo slunečno.

Druhý den nás čekal pěší výlet z Horní Stropnice do Nových Hradů, 
zpočátku trasa vedla po silnici, ale tu jsme brzy opustili a polní cestou 
a alejí jsme došli k zachovalé tvrzi z 15. století Cuknštejn. Odtud jsme 
pokračovali naučnou stezkou Terčiným údolím do Nových Hradů, tímto 
údolím protéká říčka Stropnice, na které se nachází uměle vybudovaný 
vodopád vysoký 10 a půl metru. Je zde několik zachovalých objektů, 
jako například vstupní brána, mlýn a bývalé lázně zvané Lázničky, dále 
zchátralý objekt Modrého domu a památné stromy. Ve městě někteří 
členové navštívili Novohradský hrad a všichni jsme si prohlédli míst-
ní klášter s přilehlým kostelem, tento je velmi bohatě zdoben. Opustili 
jsme město a podél několika rybníků, mimo jiné Přesličkový a Veveří, 
jsme došli ke kapli na Mýtinách, odkud již zbývalo jen pár kilometrů do 
cíle v Horní Stropnici.

Třetí, poslední den, jsme si museli přivstat, posnídat, zabalit, uklidit 
pokoje, čekal nás totiž přejezd do nedalekých Slepičích hor. Museli jsme 
si, na doporučení našeho přítele Ládi Kohouta, protože ho máme všich-
ni rádi, vyšlápnout na kopec, který nese jeho jméno. Ano je to Kohout 
a je ve výšce 870 m. n. m., v dřívějších letech zde stávala rozhledna, v 
současnosti zde stojí telekomunikační věž, ta slouží pouze pro komerční 
účely a pro veřejnost je nepřístupná. Škoda, hora tvoří dominantu kraje, 
pro vzrostlé stromy odtud není nikam vidět. Na vrcholu náš předseda 
Vaněček zhodnotil celý pobyt v Novohradských horách jako úspěšný, 
počasí nám přálo a udrželi jsme kolektivního ducha. Tajemník pan Ko-
hout si vzal na starost kvalitu restauračních zařízení, pivo a jídlo dobré, 
servírky vlídné. Všichni souhlasili, všem se nám v tomto kraji líbilo. 
Našlapali jsme každý, včetně pejsků, 68 km, Alfík svým neustálým po-
bíháním po lese o něco více, Ťapina nikoliv, popoběhla dopředu, lehla a 
poslušně počkala na svého páníčka. Po sestupu z Kohouta jsme nasedli 
do automobilů a plni dojmů jsme vyrazili k domovu do Zruče nad Sá-
zavou.

Láďa Matějka

Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné inzer-
ce ve Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 
2.300 výtisků a jsou distribuová-
ny zdarma do poštovních schrá-
nek. Zároveň jsou zveřejněny na 
webových stránkách města. 

Základní cena je stanovena na 
8,-Kč za cm2 bez 19% DPH. 

Výrazně ji lze snížit díky sle-
vám za opakovaný tisk. 

Formulář objednávky je mož-
né stáhnout z webových stránek 
MěÚ - www.mesto-zruc.cz, pří-
padně vyzvednout v oddělení 
kultury u paní Janatové. 

Pro bližší informace 
volejte na 777  088  878  
(Martin Beneš) nebo pište na  
noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách Na webových  

stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

SPORT
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ESA REALITY
nabízí

stavební pozemky, 
Zruč nad Sázavou,

930 - 1 632 m2, 
kompl. sítě, výhled 

cena 900,-Kč/m2 
605 927 473

PRODEJ A MONTÁŽE ZAŘÍZENÍ
PRO POZEMNÍ I SATELITNÍ PŘÍJEM

DIGITÁLNÍ TELEVIZE
RADEK JELÍNEK
TEL.: 732 553 673


